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Folkový festival
V sobotu 25. srpna 2007 se 

konal již 3. ročník folkového 
festivalu Na Valech pod zám-
kem. Za všechny dosud usku-
tečněné ročníky děkujeme za 
podporu Středočeskému kraji a 
pomoc firmě ASMO.

V letošním roce byly vybrá-
ny kapely tak, aby se prolínalo 
více stylů a každý si mohl na-
lézt ten svůj. Všichni účinkující 
byli výteční. Velmi mile pře-
kvapil „domácí“  Radek Vaně-
ček. Zajímavé bylo vystoupení 
skupiny Julia, která se přiblížila 
asi nejvíce americkému country 
stylu, vrcholem bylo vystoupe-
ní písničkářů Pospíšil – Zatlou-
kal  a samozřejmě nezklamala 
očekávaná skupina Ponožky 
pana Semtamťuka.  Jejich hity 
o kachně, která musí plavat, to 
se ví, o rozptylové loučce, která 
překvapila broučka a všechny 
ostatní znějí jistě v mysli mno-
hým ještě dnes.  Abych se při-
znala, tak mě konkrétně zaujala 
tahle:   

„Když si dáš rum, máš jí jak 
dům.

Když už jí máš, co naděláš!
Dej si i do druhý, ať nekul-

háš…“
Svérázně zpívanými radami 

a sděleními se bavili všichni 
přítomní. Škoda jen, že jich 
bylo tak málo.

Krédem prvního ročníku fol-
kového festivalu bylo vrátit k 
Sázavě písničkáře a zavzpomí-
nat na nelehká období v našich 
novodobých dějinách. Snad 
proto dostal i první festival , 
jehož hlavní organizátorkou 
byla Andrea Pacalová, název 
VRÁTKA.   

První ročník, jak už to tak 
bývá,  byl zkušební, zahřívací 
a druhý ročník poznamenala 
nepřízeň počasí, což jistě účast 
hodně poznamenalo a nedalo se 
podle toho dělat závěry.  Letos 
byla sice Sázava bez vody a 
tudíž i bez vodáků, ale  počasí 
docela pěkné.  Jak jsem  pře-
deslala i výběr kapel se tento-
krát velmi povedl, díky Jindře 
Kozlíkové – organizátorce Kut-
nohorské kocábky, nic tedy ne-
bránilo tomu prožít hezký den. 
Přesto účast byla tak malá, že 
pořadatelé stojí před velkým 
rozhodnutím. Buď od přípravy 
dalšího ročníku ustoupit a v za-
počaté tradici už nepokračovat, 
nebo dát na radu zúčastněných 
kapel a snažit se vydržet. Podle 
nich se s podobnými  potížemi  
potýkali i jinde, vytrvali (a to i 
několik let) a vyplatilo se jim 
to.  Dnes mají vyhlášené fes-
tivaly.  Hudebníkům se u nás 
moc líbilo, prý máme závidě-
níhodný prostor pro akci tohoto 
typu a mnozí by nám ho mohli 
závidět. Je zarážející, že se v 
pětitisícovém městě nenajde pár 
milovníků této hudby a že neza-
jdou  ti, kteří v anketách tolik 
volají po kulturním vyžití.

Pokud totiž setrvají jen  u 
volání a nepodpoří  akce sku-
tečnou účastí, pak  se jen těžko 
v kultuře dočkají velkého roz-
voje.

Jiřina Janatová

TJ Jiskra Zruč nad Sázavou obdržela v letošním roce dotaci z Fon-
du sportu a volného času Středočeského kraje na opravu travnatého 
fotbalového hřiště. Realizace projektu byla provedena během letních 
prázdnin. První mistrovské utkání na opraveném hřišti bylo sehráno 
v sobotu 25.8. 2007. TJ Jiskra - oddíl fotbalu věří, že se na opraveném 
hřišti dostaví i lepší výsledky. Velké poděkování patří všem, kteří se na 
rekonstrukci pracovně, organizačně či jinak podíleli.

Jana Smutná, Roman Sahula

III. Chabeřický festival 
leteckých amatérských filmů 

Myšlenka založit samostatnou  přehlídku filmů s leteckou tématikou 
se zrodila na jedné z krajských soutěží neprofesionálních filmů a vi-
deoprogramů ve Zruči nad Sázavou. Cílem bylo  soustředit filmovou 
tvorbu z oblasti sportovního a  rekreačního létání,  ze sletů a srazů pi-
lotů, příznivců paraglidingu, závěsného a ultralehkého létání. Vlastní 
projekci filmů s touto tématikou se podařilo zařadit do programu sletu 
sportovních létajících zařízení na letišti Chabeřice, který zde místní pi-
loti, členové Letecké amatérské asociace, pořádají již několik let. Tak se 
zrodila akce, která se pod hlavičkou „Festival leteckých amatérských 
filmů“ těší velkému zájmu odborné veřejnosti i leteckých fandů.

Letošní, v pořadí již třetí, ročník potvrdil vzrůstající zájem autorů i 
diváků. A to nemluvě o těch, kteří své záznamy přinesli v nesestříha-
ném stavu a potom je mimo soutěžní projekci konzultovali s přítomný-
mi odbornými filmovými lektory. Do programu bylo zařazeno celkem 
deset soutěžních filmů, které naplnily projekční čas na téměř stočty-
řicet minut, další blok v délce celovečerního filmu měl na programu 
nejúspěšnější díla z minulých ročníků. O tom, že si náš festival zaslouží 
přídomek celostátní, svědčí skutečnost, že autoři byli z Chebu, Olomou-
ce, Frýdku, Ostravy, Prahy i z naší kutnohorské oblasti. Po ekonomické 
stránce byl letošní ročník podpořen grantem Ministerstva kultury Čes-
ké republiky a města Zruče nad Sázavou.

Fandovství, i to letecké, skutečně nemá časové omezení, věkové roz-
mezí autorů bylo, stejně jako v minulých letech, od pamětníků až po 
přicházející generaci. Nejmladšímu autorovi, mimochodem porotou i 
divácky oceněného filmu „Proč děda zvrací“, bylo teprve dvanáct let. 

pokračování na str. 9

Foto Vladimír Vyšohlíd: Folkový festival - Pospíšil a Zatloukal, „domácí“ Radek Vaněček a skupina Julia

Aktuálně
Nové sociální zázemí ve 

škole … V základní škole Na 
Pohoří proběhla kompletní re-
konstrukce sociálního zařízení 
v pavilonu D (pro vyšší stupeň). 
Dílo bylo předáno firmou Atos 
dne 6. září. Práce si vyžádaly 2 
miliony korun. 

Bezpečněji ve školní jídelně 
… Během prázdnin se usku-
tečnila rekonstrukce schodů do 
sklepa pod kuchyní ve školní 
jídelně.

Nové sportoviště … Nové 
víceúčelové hřiště vyrůstá v 
sousedství tenisových kurtů. TJ 
Jiskra Zruč n.S. získala dotaci 
ve výši 2,25 mil. korun. Vedle 
hřiště s umělou trávou vyroste i 
technické zázemí. Více v člán-
ku tajemnice TJ Jiskry Zruč n.S. 
paní Jany Smutné.

Přechod na náměstí Svobody 
… Po jednáních s dopravní po-
licií, správou a údržbou silnic a 
odborem dopravy v Kutné Hoře 
bude v horní části náměstí Svo-
body zřízen přechod pro chod-
ce. Technické služby již snížily 
obrubníky v místě přechodu. 
Správa a údržba silnic nám pře-
chod namaluje a označí.

Střecha lihovaru …V měsíci 
září zahájí ledečská firma Atos 
práce na opravě střechy lihova-
ru naproti obchodu Tesco.

Projekt rekonstrukce veřej-
ného osvětlení připraven … 
Dne 13. září město převzalo 
zpracovaný projekt veřejného 
osvětlení.  V současné době má 
město 757 kusů lamp. Náklady 
na elektrickou energii a opravy 
ročně dosahují přes 600 tisíc 
korun. 

Krajské silnice … Hlavní 
silnice přes Zruč nad Sázavou 
spravuje kraj prostřednictvím 
Správy a údržby silnic (stře-
disko Zbraslavice). V letošním 
roce se dočkáme zapravení děr, 
nových svodidel v horní části 
Vlašimské ulice a namalování. 

Zručský sportovní výkon 
2007 … Na 7. zasedání zastupi-
telstva našeho města bylo uděle-
no ocenění „Zručský sportovní 
výkon roku 2007“. Ocenění si 
odnesli mladí házenkáři a volej-
balista Michal Kotek. Družstvo 
miniházenkářů skončilo na neo-
ficiálním mistrovství republiky 
v Liberci na 3. místě. Michal 
Kotek vybojoval titul mistra ČR 
v kategorii žáků v plážovém vo-
lejbale.

Království panenek … V měsíci srpnu byla na našem zámku instalo-
vána první část expozice „Království panenek“. V návaznosti na další 
rekonstrukci naší památky by se mělo jednat o 800  panenek.

Zručské slavnosti se loučily s návštěvníky nočními prohlídkami zre-
kontruovaného zámku.

Na oslavách 
v Želivci 
bylo oprav-
du veselo, 
bavili se 
dospělí, 
bavily se i 
děti. Čtěte 
na straně 7.
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INFORMACE Z ÚŘADU
Rada města na  

18. zasedání, konaném  
dne 19. 7. 2007 ...  

schvaluje uzavření Smlouvy o •	
poskytování služeb v oblasti 
střežení objektů s OS Prostor, 
se sídlem Kutnohorská 17, Ko-
lín a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy 

schvaluje uzavření Smlouvy o •	
přenechání majetku do užívání č. 
20513/2007 s Ministerstvem prá-
ce a sociálních věcí, Na Poříčním 
právu 1, 128 00  Praha 2 a pově-
řuje starostu podpisem smlouvy

schvaluje prodloužení pronájmu •	
p. Bohumilu Touškovi části po-
zemku p.č. 1185/1 v k.ú. Zruč 
nad Sázavou, kde má umístěný 
prodejní stánek, a to do 31. 8. 
2007, za stejných podmínek jako 
dosud a pověřuje starostu podpi-
sem dodatku k této smlouvě            

schvaluje dodatek č. 7 k nájemní •	
smlouvě ze dne 21. 10. 2003 o 
pronájmu a provozování centrál-
ního zásobování teplem ve Zruči 
nad Sázavou – CZT „Sázavan“ s 
firmou TEDOM ENERGO s.r.o., 
se sídlem Výčapy 195, 674 01 
Třebíč a pověřuje starostu podpi-
sem dodatku

schvaluje Nařízení města Zruč •	
nad Sázavou č. 02/2007 – Pra-
vidla pro přijímání a vyřizování 
petic a stížností s platností od 1. 
8. 2007

schvaluje předložené nezbytné •	
změny provádění na akci „Opra-
va lodžií čp. 640 a 642“ a dodatek 
č. 1 ke smlouvě o dílo s firmou 
Kutnohorská stavební s.r.o., Be-
nešova 316, 284 01 Kutná Hora a 
pověřuje starostu jeho podpisem 

schvaluje uzavření Smlouvy o •	
dílo na odvoz a likvidaci zachy-
ceného tuku z občerstvení v po-
lyfunkčním objektu na náměstí 
MUDr. Svobody s p. Romanem 
Měkotou, se sídlem Čížov 6, 
Zruč nad Sázavou a pověřuje sta-
rostu podpisem smlouvy

schvaluje zveřejnění záměru pro-•	
dat 14/177 spoluvlastnického po-
dílu pozemků p.č. 828/3, 828/5, 
828/6, 828/7, 828/8, 828/9, 
828/10, 828/11, 828/12, vše dle 
KN v k.ú. Zahájí u Hněvkovic a 
doporučuje předložit  prodej po-
zemků do ZMě

souhlasí s umístěním vodovod-•	
ní přípojky pro parcelu p.č. 978 
na pozemcích parc. č. 972/14, 
972/10 a 976 ( vše v k.ú. Zruč 
nad Sázavou), které jsou majet-
kem města. Po dokončení stavby 
bude povrch uveden do původní-
ho stavu.

bere na vědomí Zprávu o činnosti •	
Městské policie Zruč nad Sáza-
vou za  rok 2006

schvaluje uzavření Smlouvy o •	
provedení uměleckého výkonu 
na akci festival Vrátka s Rad-
kem Vaněčkem, Dvouletky 709, 
Zruč nad Sázavou, se skupinou 
H-quartet, zastoupenou o.s. 
H-quartet, sídlem Fr. Hrubína 
738, 674 01 Třebíč, se skupinou 
Šance, zastoupenou Františkem 
Nejedlo, bytem nám. Přemysla 

Otakara II/2, 370 01  České Bu-
dějovice, se skupinou Julia and 
her Boys, zastoupenou Janem 
Novákem, Zdeslavice 23, 284 01 
Kutná Hora, s Lubošem Pospíši-
lem, bytem Hašplířská 561, 284 
01 Kutná Hora, se skupinou Po-
nožky pana Semtamťuka, zastou-
penou p. Tomášem Suchým, Na 
Ptačí skále 540, 266 01 Beroun 
a pověřuje starostu podpisem 
smluv

 ------------------------------------
Rada města na  

19. zasedání, konaném  
dne 8. 8. 2007 ...  

schvaluje uzavření darovacích •	
smluv s firmou VARIEL a.s., 
Průmyslová 1034, Zruč nad Sá-
zavou, s firmou TRW Autoele-
ktronika s.r.o., Jana Nohy 2048, 
Benešov, s firmou Sázavan stro-
jírny s.r.o., Okružní 600, Zruč nad 
Sázavou, s firmou DK LAKOVNY 
s.r.o., Průmyslová 1018, Zruč nad 
Sázavou, s firmou KOVOMONT 
ZRUČ s.r.o., Průmyslová 1017, 
Zruč nad Sázavou, každá ve 
výši 10.000,- Kč. Finanční 
prostředky budou použity pro 
platbu za Studii proveditelnosti 
protipovodňových opatření, 
včetně Žádosti o posouzení na-
vrhovaného protipovodňového 
opatření a kompletaci příloh do 
dotačního programu akce : Zruč 
nad Sázavou – protipovodňová 
opatření a pověřuje starostu pod-
pisem smluv      

schvaluje změnu výše vstup-•	
ného na zámek: dospělí 50,- Kč, 
děti 30,- Kč, rodinné vstupné ( 2 
dospělí + 2 děti) 120,-Kč, skupi-
na 10 a více - dospělí 40,- Kč/os., 
skupina 10 a více - děti  20,- Kč/
os	         

schvaluje   uzavření  dodatku  č. •	
1  ke smlouvě  č. S - 5599/03/
KMXX   s firmou ASPI a.s., U 
Nákladového nádraží 6, 130 00  
Praha 3  ( změna aktualizačního 
cyklu na 1 měsíc) a pověřuje star-
ostu jednáním s firmou o ceně a 
podpisem dodatku                 

schvaluje uzavření Smlouvy •	
o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene s firmou STP 
Net s.r.o., Novodvorská 803/82, 
Praha 4, která je zastoupená 
společností Středočeská plyná-
renská a.s. a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy    

schvaluje uspořádání human-•	
itární sbírky ošacení, která 
proběhne ve dnech 3. – 4. 10. 
2007                  

ukládá zveřejnit záměr Města •	
na prodej části p.p. č. 882, dle 
KN v k.ú. Zruč nad Sázavou, 
dle přiložené situace a prodej 
následně  předložit na jednání 
ZMě      

souhlasí s provedením rekon-•	
strukce kanálu dešťových vod 
na p.p.č. 930/1, 1817/2 a 931, vše 
dle KN v k.ú. Nesměřice za pod-
mínky, že po provedení rekon-
strukce budou pozemky uvedeny 
do původního stavu. Žadatele 
bude informovat SÚ.	        

schvaluje žádost shromáždění •	

„UANDU tribe“ o uspořádání 
kulturní akce dne 15. 9. 2007 v 
areálu venkovního prostoru Pod 
Zámkem od 15,00 do – 24,00 
hodin. Žadatele bude informovat 
KS.    

souhlasí s umístěním vodovodní •	
a kanalizační přípojky pro stavbu 
víceúčelového hřiště na pozemku 
p.p.č. 1914/1 v k.ú. Zruč n.S., 
který je v majetku města. Po 
dokončení stavby přípojek uvede 
stavebník dotčený pozemek do 
původního stavu. Žadatele bude 
informovat SÚ.    

pověřuje starostu města vy-•	
dáváním souhlasu s umísťováním 
přípojek k inženýrským sítím 
na městských pozemcích v 
případech, kdy nebude město 
klást jiné podmínky než uvedení 
pozemku do původního stavu. 
V ostatních případech je třeba 
souhlas projednat v RMě.   

schvaluje výpůjčku areálu •	
školní družiny Českému svazu 
chovatelů pro pořádání tradiční 
28. výstavy drobného zvířectva, 
konané 15. 9. 2007  a bezplatné 
vyvěšení  plakátů a hlášení rozh-
lasem. Žadatele bude informovat 
KS. 	  

schvaluje výměnu nádob na plasty •	
v separačním hnízdě křižovatka 
ulic Na Farském a Nad Městem       

projednala žádost p. Zdeňka •	
Vosláře o snížení nájemného v 
Zámecké restauraci a pověřuje 
starostu jednáním s p. Voslářem 
o ceně s tím, že RMě souhlasí 
se snížením ceny nájemného v 
termínu od září 2007 do května 
2008  a  v září 2008 budou opět 
probíhat jednání o stanovení výše 
nájemného. Žadatele bude infor-
movat KS.	        

schvaluje poptat následující •	
firmy na akci Celková obnova 
altánu v zámeckém parku: ATOS 
spol. s r. o., Ledeč nad Sázavou , 
Husovo nám. 139 / ARCHATT 
PAMÁTKY spol. s.r.o., Vítězslava 
Nezvala 68, 674 01 Třebíč / 
Vlastimil Komárek , 671 71 
Hostěradice 441 

pověřuje starostu Mgr. Mar-•	
tina Hujera a pí Jiřinu Janatovou 
přípravou materiálů a vypracov-
áním žádostí o dotaci na pod-
poru pořizování cizojazyčných 
překladů turistických informací 
a zasláním na Středočeský kraj, 
název projektu – „Podpora turi-
stických informačních center ve 
Středočeském kraji“      

schvaluje uzavření nájemní •	
smlouvy s městem Vlašim, se 
sídlem Jana Masaryka 302, 258 
14 Vlašim na pronájem skládací 
mobilní tribuny a pověřuje star-
ostu podpisem smlouvy

schvaluje výpůjčku zrcadlového •	
sálu Českému svazu žen na pro-
jekci filmů o Zruči dne 17. 10. 
2007 od 16,00 do 18,00 hodin. 
Žadatele bude informovat KS.

schvaluje žádost p. Jana Čepka, •	
FREAKSTYLESHOP, Tylova 565, 
Kutná Hora o uspořádání akce 
na skateparku dne 18. 8. 2007. 
Žadatele bude informovat KS.

schvaluje žádost občanského •	
sdružení Moto Debil´s boys o 
výpůjčku bývalé atletické dráhy 
v areálu fotbalového stadionu 
a bývalého škvárového hřiště 
pro depo motocyklů dne 19. 7. 
2008 za účelem pořádání III. 
motorkářských her za podmínky, 
že s tímto bude souhlasit TJ Jiskra 
( oddíl kopané). Žadatele bude 
informovat KS.

schvaluje otevření odloučených •	
pracovišť Základní umělecké školy 
Zruč nad Sázavou v Načeradci, 
Lukavci, Zbraslavicích. Ředitele 
ZUŠ bude informovat KS.

------------------------------------
Rada města na  

20. zasedání, konaném  
dne 29. 8. 2007 ...  

schvaluje přijetí finanční dotace v •	
rámci programu péče o krajinu v 
roce 2007 ve výši 28.850,- Kč od 
Ministerstva životního prostředí 
na výsadbu nelesní zeleně

schvaluje předložit ZMě návrh na •	
schválení bezplatného převodu 
vlastnického práva u pozemků 
p.č. 2719/10, 2719/33, 2719/9 
díl „a“ a 2719/9 díl „b“ od firmy 
ASMO CZECH s.r.o. na město 
Zruč nad Sázavou darovací sm-
louvou

opět projednala snížení nájem-•	
ného v Zámecké restauraci a sch-
valuje měsíční nájemné ve výši 
6.413,- Kč počínaje měsícem  září 
2007 do srpna 2008  a  v září 2008 
budou opět probíhat jednání o 
stanovení výše nájemného. RMě 
pověřuje starostu podpisem 
dodatku k nájemní smlouvě. 
Žadatele bude informovat SM.

na základě žádosti manželů •	
Šustových schvaluje umístění 
výkopku ze stavby jezírka na 
parcele č. 921 a ukládá od-
boru SÚUPŽP zkontrolovat po 
dokončení překrytí černé sklád-
ky a použití výkopku.  Žadatele 
bude informovat SÚ.

schvaluje termíny svateb 1x za •	
čtrnáct dní, aby se co nejméně 
vzájemně omezovaly s prohlídka-
mi zámku či kulturními akcemi

schvaluje předložení návrhu do •	
ZMě,  ve kterém RMě požádá o 
souhlas s tím, že v případě pok-
lesu korunové hodnoty investice 
Města ve fondech Pioneer pod 
nejbližší níži ( cca 4.050 tis. Kč) 
RMě může investici ve fondech 
ukončit a peníze konzervativně 
investovat ( bankovní vklad, ob-
ligace ) před následným použitím 
v rámci rozpočtu Města na rok 
2008 a případné další roky

na základě žádosti nájemce neby-•	
tových prostor ve Zručském dvoře 
HT CZECH s.r.o., zastoupené 
jednatelem p. Jiřím Čapkem sch-
valuje podnájem části 1. patra ob-
jektu „CH“ – dolní paní Marcele 
Fineganové – Sekáč Sluníčko, 
Komenského 1463, Vlašim, a to 
za účelem provozování živnosti 
v maloobchodu s dětským 
značkovým textilem a hračkami. 
Počátek podnájmu je 1. 9. 2007. 
Žadatele bude informovat SM.

schvaluje žádost Mateřského cen-•	

tra Setkání o výpůjčku zámeck-
ého parku pro pořádání akce pro 
děti ( Pohádkový park ), která se 
uskuteční 23. 9. 2007 od 14,00 do 
18,30 hodin, zpřístupnění WC 
a otevření informačního centra 
v daném termínu a poskytnutí 
4 m dřeva pro „kanadské krby“. 
Žadatele bude informovat KS.

 ------------------------------------
Zastupitelstvo města na  
20. zasedání, konaném  

dne 10. 9. 2007 ...  

schvaluje prodej části p.p.č. 882, •	
dle KN v k.ú. Zruč nad Sáza-
vou do vlastnictví: Petr Jirava, 
V Maloninách 301, 285 22 Zruč 
nad Sázavou, za cenu 100,-  Kč/
m2. Náklady spojené s převodem 
hradí kupující.

schvaluje prodej id. 14/177 vlast-•	
nického podílu u p.p.č. 828/3, 
828/5, 828/7, 828/10, 828/12 díl 
„a“ z p.p.č. 260, 828/6, 828/8, 
828/9, 828/11 do vlastnictví: obec 
Hněvkovice, za cenu 84,- Kč.

schvaluje prodej p.p.č. 307, dle •	
KN v k.ú. Zruč nad Sázavou do 
vlastnictví: Jiří Forejt, Nábřežní 
73, 285 22  Zruč nad Sázavou, za 
cenu 30,-  Kč/m2. Náklady spo-
jené s převodem hradí kupující.

schvaluje koupi p.p.č. 837/2, dle •	
KN v k.ú. Zruč nad Sázavou, za 
cenu 150,- Kč/m2. Náklady spo-
jené s koupí bude hradit kupu-
jící.

schvaluje pro volební období 2006 •	
– 2010 pana Mgr. Martina Hujera 
jako zástupce Města na valných 
hromadách akciové společnosti 
Úpravna vody Želivka, a.s. se 
sídlem Praha 1, Malá Strana, 
Cihelná 548

schvaluje 5. úpravu rozpočtu •	
města na rok 2007, a to zvýšením 
příjmů a výdajů o 152,9 tis. Kč

schvaluje návrh Rady města a •	
souhlasí s tím, že RMě  může 
investici ve fondech Pioneer 
Investment ukončit a peníze 
převést na základní běžný účet 
Města u České spořitelny č.ú. 443 
549 369/0800 před následným 
použitím v rámci schvalování 
rozpočtu Města na rok 2008 a 
případně další roky.

schvaluje bezplatný převod vlast-•	
nického práva u pozemků p.č. 
2719/10, 2719/33, 2719/9 díl „a“ 
a 2719/9 díl „b“ firmy ASMO 
CZECH, s.r.o. na město Zruč nad 
Sázavou darovací smlouvou

schvaluje - změnu č. 6 ÚPSÚ •	
Zruč nad Sázavou tak, jak byla 
předložena pořizovatelem 
– Městským úřadem Kutná 
Hora, odborem regionálního 
rozvoje a územního plánování 
/ - předložený návrh opatření 
obecné povahy č. 1/2007, kterým 
se Změna č. 6 ÚPSÚ Zruč nad 
Sázavou vydává / - pověřuje radu 
města neprodleně oznámit vy-
dání Změny č. 6 ÚPSÚ Zruč nad 
Sázavou formou veřejné vyhlášky 
o nabytí účinnosti informovat je-
jího pořizovatele

Úřad
práce
informuje

Na konci měsíce července 
evidoval Úřad práce v Kut-
né Hoře celkem 2.690 osob 
(o 567 méně než před rokem). 
V průběhu měsíce se zaevi-
dovalo 394 nových uchazečů 
o zaměstnání a vyřazeno z 
evidence bylo 334 uchazečů. 
Úřad práce umístil 46 osob. 
Míra registrované nezaměst-
nanosti činila  6,60 % (před 
rokem 8,30 %). Evidováno 
bylo 900 volných míst (před 
rokem 386). 

V průběhu měsíce července 
bylo na dávkách státní sociál-
ní podpory vyplaceno celkem 
29,9  mil. Kč.  

Lékařská posudková služ-
ba projednala  v průběhu mě-
síce července 207 žádostí o 
posudkové zhodnocení zdra-
votního stavu k dávkám so-
ciální péče. Všechny žádosti 
byly projednané v termínu.     
Nevyřízeno zůstává 208 žá-
dostí pro nevrácený tiskopis 
o zdravotním stavu ošetřují-
cími lékaři.

Upozorňujeme, že od 
1.9.2007 přestává platit roz-
hodnutí o statutu občana se 
změněnou pracovní schop-
ností (ZPS). Je nutno podat 
novou žádost o přiznání sta-
tutu osoby zdravotně znevý-
hodněné na ÚP v K. Hoře, 
Benešova 70 u pí Kamení-
kové. 

Z města Zruče nad Sáza-
vou bylo evidováno 140 osob. 
Míra nezaměstnanosti 5,38  %  
(před rokem  179  – 7,04 %). 

Na konci měsíce srpna 
evidoval Úřad práce v Kut-
né Hoře celkem 2.663 osob 
(o 594 méně než před rokem). 
Míra registrované nezaměst-
nanosti činila  6,49 % (před 
rokem 8,28 %). Evidováno 
bylo 873 volných míst (před 
rokem 409). 

Z města Zruče nad Sáza-
vou bylo evidováno 144 osob. 
Míra nezaměstnanosti 5,42  %  
(před rokem  193  – 7,68  %). 

Na dávkách státní sociální 
podpory bylo v měsíci srpnu 
vyplaceno 28 mil. Kč.

Lékařská posudková služba 
projednala  v průběhu měsíce 
srpna  201 žádostí o posudko-
vé zhodnocení zdravotního 
stavu k dávkám sociální péče 
a zaměstnanosti. 

Upozorňujeme, že statut 
občana se změněnou pracov-
ní schopností končí 30.9.2007. 
Je nutno podat novou žádost o 
přiznání statutu osoby zdra-
votně znevýhodněné na ÚP 
v K. Hoře, Benešova 70 u pí 
Kameníkové. 

Veletrh učebních a studij-
ních oborů letos proběhne 
31.10.2007 od 09,00 – 16,00 
hod. v OK Club Lorec v K. 
Hoře. 

Zájemci o práci ve firmě 
FOXCONN se mohou infor-
movat v náborové kanceláři 
Benešova 610 (bývalá budo-
va PVT), K. Hora v pracovní 
dny od 8,00 – 16,00 hodin. 

 Václav Hüttner

<<< 
Most u stadionu … Mostařská firma JHP pokročila s výstavbou 

nového mostu. V současné době probíhá betonování pilířů. Otevření 
připadne na přelom měsíce listopadu a prosince.

>>>
Polyfunkční objekt dokončen … Na konci prázdnin byl dokon-

čen polyfunkční objekt ve Staré Zruči na náměstí. Technické služby 
upravily okolí. Nájemci si zařídí vnitřek a  trafika i občerstvení se 
otevřou veřejnosti. K otevření veřejného WC schází instalace elek-
troměru.
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firma

KOVOMONT ZRUČ s.r.o. 
Průmyslová 1017, 285 22 Zruč nad Sázavou

přijme do pracovního poměru  
zaměstnance na pozice :

zámečník - svářeč
----------------------------------------------------------------

obsluha CNC strojů  
na zpracování plechů

Nabízíme: 
práce na moderních strojích, v nových prosto-•	
rách
závodní stravování (včetně příspěvku)•	
ochranné a pracovní pomůcky samozřejmostí•	
další zaměstnanecké výhody•	
platové podmínky: 100 - 185,- Kč/hod.•	
nadstandartní příplatky za práci přesčas -  •	
75,- Kč/hod.
náborový příspěvek 15.000,- Kč      •	

Kontakt: tel. 327 532 121, mobil 731 408 577

Nově otevřen levný dětský bazar ve Zruči n.S.
naproti TESCU – ve Zručském dvoře.

Sortiment výhradně z Anglie.
Otevřeno PO – PÁ 9.00-17.00 / SO 9.00-12.00

Pivnice  KORUNKA 
Nově otevřena pivnice ve Zruči nad Sázavou.

Připravili jsme pro Vás posezení u světlého i tmavého piva  
Kozel 11°  a piva Budvar 10°.

Nabídka alkoholických i nealko nápojů, studené kuchyně, rychlého občerstvení, pochutin.
K posezení můžete využít venkovní zahrádky.

V objektu se můžete také rozptýlit hrou v kuželky. K dispozici jsou dvě dráhy. 
Kuželna je propojena s pivnicí.

Otvírací hodiny: 
	 Po –  Čt, Ne 	... 15.00 - 22.00 
	 Pá – So 	 ... 15.00 - 24.00

Přijďte posedět, popít, zahrát si 
kuželky!
Těšíme se na Vás v budobě Centrin, 
Náměstí Míru 597, Zruč n.S.
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Cesta dobrodruha skončila u 
policejní hlídky

Devatenáctiletý muž ze Zruče 
nad Sázavou řídil auto bez řidič-
ského oprávnění.  Policisté ze 
Zruče nad Sázavou  ho dne 10. 7. 
2007 v časných ranních hodinách 
ve zručské ulici 1. Máje kontro-
lovali, když řídil osobní vozidlo  
Renault Mégane , přestože není 
držitelem žádného řidičského 
oprávnění.  Řidič si již převzal 
záznam o sdělení podezření z 
příslušného trestného činu.
Zloděj „si přilepšil“ v neuza-

mčeném domě
Pro peníze si došel do jednoho 

z rodinných domů ve Zruči nad 
Sázavou, v ulici Zahradní,  do-
sud neznámý zloděj.  Dne 12. 
7. 2007 v odpoledních hodinách  
vešel neuzamčenými vstupními 
dveřmi do domu, vyšel do patra, 
kde ze zásuvky nočního stolku v 
ložnici odcizil  finanční hotovost 
přesahující 46.000,- Kč.  Přípa-
dem se zabývají zručští policisté.
Pachatel loupežného přepade-

ní policistům neunikl
Dlouho na svobodě nepobyl 

pachatel loupežného přepadení  
prodejny papírnictví v Kácově 
na Kutnohorsku. Třiadvacetile-
tý muž z Kutné Hory  dne 23. 
7. 2007 v 17.00 hodin  vešel do 
prodejny a s nožem v ruce začal 
ohrožovat  prodavačku, přitom 
vyžadoval vydání peněz.  Proda-
vačka z obavy o svůj život vyda-
la muži finanční hotovost  2.500,- 
Kč. Pachatel i s uloupenými 
penězi z místa utekl. Naštěstí ne-
došlo k žádnému zranění.  Díky 
pohotové pátrací akci a zcela 
profesionálnímu a odpovědné-
mu přístupu kutnohorských kri-
minalistů byl  podezřelý během 
několika málo hodin vypátrán a 
umístěn do policejní cely. Hrozí 
mu trest odnětí svobody až na 10 
let.

Auto řídil i přes vyslovený 
zákaz

Výkon úředního rozhodnutí 
mařil dne 26. 7. 2007 v noci před 
dvaadvacátou hodinou  ve Zruči 
nad Sázavou v ulici 1. Máje dva-
cetiletý muž  z Litoměřicka.  V 
této ulici totiž řídil osobní vozi-
dlo  Škoda Octavia, i když mu 
takovou činnost svým rozhodnu-
tím zakázal neratovický městský 
úřad.  Zákaz řízení motorových 
vozidel mu platí až do měsíce říj-
na roku 2007. Z rukou zručských 
policistů si již převzal záznam 
o sdělení podezření z trestného 
činu.
Pohřešovali kamaráda, ten jel 

domů
Pohřešování kamaráda oznámil 

dne 5. 8. 2007 v dopoledních ho-
dinách policistům ve Zruči nad 
Sázavou mladý muž z Plzně. 
Uvedl, že kamarád se mu ztratil 
na hudebním festivalu v Kácově 
na Kutnohorsku. Policisté nene-
chali nic náhodě a po pohřešova-
ném důsledně pátrali a prověřili 
i zdravotnická zařízení. Překva-
pením nakonec bylo zjištění, že 
pohřešovaný dvaadvacetiletý 
mladík z Domažlic se ještě téhož 
dne  ve večerních hodinách osob-
ně dostavil na domažlické poli-
cejní oddělení zdráv a sdělil, že z 
festivalu jel domů. Potěšení z na-

stalé situace neměli jen policisté, 
ale i kamarádi, kteří pohřešování 
oznámili.
Upřesnění informací o doprav-

ní nehodě
V souvislosti s dopravní neho-

dou osobního vozidla s cyklistou 
ze dne 24. 6. 2007, o čemž jsme 
již informovali, jako upřesňující 
informaci uvádíme, že osobní 
vozidlo vjíždělo na křižovatku 
z vedlejší pozemní komunikace, 
ulice Vlašimská, tedy nejednalo 
se vůči cyklistovi o vozidlo pro-
tijedoucí. Případem se bude dále 
zabývat příslušný odbor dopravy 
a silničního hospodářství.
Otcovské povinnosti mu jsou 

cizí
Na svého nezletilého syna ze 

Zruče nad Sázavou zapomíná s 
placením výživného dvaatřiceti-
letý muž  z Rokycanska. Takovou 
povinnost mu svým rozsudkem 
stanovil Okresní soud v Rokyca-
nech.  Od března tohoto roku do 
současnosti dluží na výživném  
částku 33.000,- Kč.  Případem se 
zabývají policisté ze Zruče nad 
Sázavou.

Favorit zloději neodolal
V Čestíně na Kutnohorsku se v 

době od 31. 8. 2007 do 2. 9. 2007 
vloupal dosud neznámý pachatel 
do zaparkovaného osobního vo-
zidla. Předmětem jeho zájmu se 
stal u fotbalového hřiště zaparko-
vaný automobil Škoda Favorit. 
Zloděj vyháčkoval dveře auta, 
ze kterého pak odcizil poplašnou 
pistoli, lovecký nůž, různé elek-
trikářské nářadí, měděné kabely 
a autorádio. Škoda, kterou tím 
majiteli z této obce způsobil pře-
sáhla 5.000,- Kč. Po pachateli a 
odcizených věcech pátrají poli-
cisté ze Zbraslavic.
Preventivně bezpečnostní akce 

„Šťastný návrat“
Ke zvýšení bezpečnosti a ply-

nulosti provozu na pozemních 
komunikacích Středočeského 
kraje na poslední prázdninový 
víkend, na podkladě vyhodnoce-
ní nehodovosti se smrtelnými ná-
sledky na komunikacích Středo-
českého kraje v roce 2007 a pod 
záštitou hejtmana Středočeského 
kraje proběhla i na Kutnohorsku 
preventivně bezpečnostní akce 
v dopravě pod názvem „Šťastný 
návrat“. 

V průběhu konání této akce 
byly na vytipovaných místech u 
pozemních komunikací rozmís-
těny kartonové makety policistů. 
Celkem bylo zjištěno 175 doprav-
ních přestupků, z toho na místě 
bylo vyřízeno blokovou pokutou 
117 přestupků. Například se jed-
nalo o 36 případů, kdy byla poru-
šena předepsaná rychlost, v pěti 
případech bylo zjištěno požití al-
koholických nápojů řidičem před 
jízdou, 15 přestupců nepoužilo za 
jízdy bezpečnostní pás, v jednom 
případě se jednalo o nepoužití zá-
držného sytému a  nevyhovující 
technický stav vozidla byl zjištěn  
v 63 případech. 

V souvislosti s preventivně 
bezpečnostní akcí bylo zkontro-
lováno na okrese Kutná Hora 568 
osob a 814 vozidel.

(nprap. Hanzlová Vendulka,  
nprap. Votroubek Daniel)

Policie ČR

Společnost LECOM LEDEČ, a.s. přijme z důvodu výrazného 
rozšíření výroby a obchodních aktivit do stálého pracovního poměru:

- strojního zámečníka
- montéra externích montáží
- elektromechanika
Požadujeme:  vyučení nebo zapracování v oboru,  
	        pracovitost a spolehlivost

- obchodního manažera  
   pro prodej výrobků anglické firmy Mec Wash
Požadujeme: dobrá znalost anglického jazyka, středoškolské vzdělání  
	       strojního nebo elektrotechnického směru, řidičský  
	       průkaz, pracovitost a spolehlivost
Nabízíme:  velmi dobré základní platové podmínky plus další  
	   výhodný bonusový systém odměňování

Prosím kontaktujte nás přímo v sídle firmy na adrese:

LECOM LEDEČ, a.s.
Nádražní 4
584 01 Ledeč nad Sázavou
nebo na tel. číslech – 602 538 579, 569 726 084 – Svoboda Jiří

Studio Bílý drak 
Vlašim

Jana Petrásková

Přednášky a kurzy 
 z oboru alternativní medicí-
ny, zdravého životního stylu 

a rozvoje osobnosti.

Žižkovo náměstí 256
25 801 Vlašim

mobil: 608 004 752
e-mail: jana@hulmak.cz

www.bily-drak.cz

Hledáme šikovného 
zaměstnance pro firmu :

l. máje 4, Zruč nad Sázavou 285 22

Tel.: 327 534 190, e-mail:
lubos .tvrdik@mereniphm. cz

ELEKTRIKÁŘ  
slaboproud

nebo též  
AUTO ELEKTRIKÁŘ

Požadujeme  
základní znalosti PC a řidičský 

průkaz skupiny B.
Osvědčení vyhlášky 50 vítáno.

Nejlépe ze Zruče n. Sáz. a 
blízkého okolí.

Působnost firmy po celé ČR.
Malý kolektiv. Stabilní firma s 

desetiletou tradicí.

Firma sídlí naproti parkovišti 
u MěP ve Staré Zruči.

*  Prodám dětský kočárek 
DELTIM SKIPPY, trojkom-
binace, barva modrošedá, 
pláštěnka, přebal. taška. Vel-
mi zachovalý.  Cena – 3.500,- 
Kč. Tel: 723 984 919. 

*  Prodám nový RD 4+1 
ve Zruči za 2,6 mil. Tel.: 776 
676 923.

*  Prodám střešní tašky 
molitorovky – nové a starší. 
Tel.: 602 397 740.

*  Prodám rodinný dům 
3+1, zahrada 321 m2, garáž, 
ve Zruči n. S. Tel.:  605 924 
158. 

*  Prodám RD 4+1+T s ma-
lým dvorkem v centru Zruče. 
V přízemí zařízený obchod. 
Tel.: 608 058 468.

*  Nabízím spolujízdu do 
Prahy. Každý den, odjezd v 
7 hod. ze Zruče, v 18 hod.  z 
Prahy. Tel: 608 058 468.

*  Prodám tmavý sekretář + 
gauč s úložným prostorem (i 
na chaty). Cena dle dohody. 
Tel.: 327 531 877.

*  Prodám zahradní skleník 
6x3 m. Levně. Tel.: 608 465 
550.

*  Koupím domácí vejce - 
celoroční odběr. Nejlépe Sta-
rá Zruč. Tel.: 775 676 722.

*  Rozvíjející se společnost 
vyhlásila výběrové řízení na 
pozici realitního makléře pro 
mistní zastoupení. Zajistíme 
kvalitní proškolení, očeká-
váme nasazení. Práce na ŽL. 
Stručný životopis pošlete na 
r.havlicek@eurolink.cz. tel 
775 941 598.

Cena řádkového inzerátu 
ve Zručských novinách ... 
50,-Kč , tučně +25,-Kč (250 
znaků).

Příjem inzerce: paní Jana-
tová, MěÚ oddělení kultury, 
tel. 327 531 194.

Řádková inzerce

Přidělení bytu
Stavební bytové družstvo Zruč nad Sázavou se sídlem  

Sad míru 792, 285 22 Zruč nad Sázavou nabízí  
nejvýhodnější nabídce k přidělení byt:

číslo bytu 22, o velikosti 2+1 s příslušenstvím na adrese:  
Na Výsluní 753, 285 22 Zruč nad Sázavou

Bližší informace v kanceláři SBD, tel. 327 531 249.
Nabídky v zalepené obálce označené  

„Neotvírat – nabídka přidělení bytu“  
přijímá kancelář Stavebního bytového družstva  

do 31.10.2007 do 14 hod.  
Uchazeč do nabídky uvede kromě svého jména, adresy a tel. čísla 

také způsob, výši a termín úhrady nabízené částky.  
Uchazeči mají možnost prohlídky uvedeného bytu po konzultaci v 
kanceláři SBD. Stavební bytové družstvo si vyhrazue právo nevy-
brat žádnou nabídku. Minim. výše cenové nabídky: 507.000,- Kč.

Na webových  
stránkách Města  
jsou ke stažení  
Zručské noviny  

od ledna roku 2001. 
www.mesto-zruc.cz
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16.07.2007 … Nadměrné požití 
alkoholu bylo důvodem počínání 
cizího státního příslušníka, který 
se v odpoledních hodinách po-
lonahý povaloval po veřejném 
prostranství v prostorech nám. 
MUDr. Svobody. Po projednání 
skutku pokutou v blokovém říze-
ní byl tento následně předán hlíd-
kou MěP svému zaměstnavateli.

17.07.2007 … O kontrolu ob-
jektu v katastru města byla v 
nočních hodinách hlídka MěP 
požádána vlastníkem nemovitos-
ti, který ač se v místě nezdržoval, 
zjistil, že se mu v objektu svítí. 
Návštěva nezvaného hosta neby-
la strážníky potvrzena.

18.07.2007 … Na žádost chata-
řů byli hlídkou MěP kontaktováni 
zástupci místního mysliveckého 
sdružení. Důvodem k tomuto se 
stalo v chatové oblasti se pohy-
bující divoké prase.

24.07.2007 … Na žádost hlídky 
PČR bylo zprostředkováno zape-
četění bytu místní občanky, která 
byla RZS odvezena do nemocni-
ce v Kutné Hoře. Strážníky bylo 
toto realizováno prostřednictvím 
pověřené osoby MěÚ.

25.07.2007 … K příjemnému 
zjištění došel majitel peněženky, 
kterému byla tato při ohlášení její 
ztráty předána strážníkem i s ce-
lým obsahem.

27.07.2007 … Hlídka MěP 
byla přivolána k volně pobíhají-
címu psíkovi, který napadal ko-
lem procházející spoluobčany. 
Strážníky byl tento odchycen a 
umístěn do služebního kotce, kde 
si ho vyzvedl majitel, kterému se 
jeho výlet mírně prodražil.

29.07.2007 … Kuriózně byly 
řešeny rozpory v soužití místní 
ženou, která se uzamkla v bytě 
se svým druhem a odmítala toho-
to pustit ven. Hlídce MěP, která 
byla na skutečnost upozorněna  
bratrem jmenovaného, se po ně-
jaké době podařilo ženu přimět, 
aby byt odemkla a druha pustila 
na svobodu.

06.08.2007 … O asistenci v 
podobě zajištění místa činu byla 
hlídka MěP požádána PČR. V 
dané věci se jednalo o rozbité 
okno domu, a to pravděpodobně 
v důsledku použití střelné zbra-
ně.

13.08.2007 … Plastový kontej-
ner na odpadky se stal ze soboty 
na neděli terčem neznámých van-
dalů, kteří tento shodili do příko-
pu v nové části Zruče. Se skuteč-
ností byla hlídka MěP seznámena 
majitelkou přilehlé provozovny. 
V těchto, v našem městě četných 
případech, se zřejmě jedná o chu-
dáky, kteří na sebe  jiným způso-
bem nedokáží upozornit.   

13.08.2007 … O asistenci byli 
strážníci požádáni posádkou 
vozidla RZS, kdy se jednalo o 
pomoc při zajištění bytu místní 
občanky, která byla převezena 
do nemocničního zařízení. Toto 
bylo tentokrát zajištěno prostřed-
nictvím přímého příbuzného. 

14.08.2007 … Nepojízdný ka-
mion ve stoupání ulice Vlašim-
ské se stal předmětem oznámení 
skutečnosti hlídce MěP. Strážní-
ky na místě zjištěno, že příčinou 
nepojízdnosti se stala drobná 

technická závada. Až do doby 
odstranění závady překážka na 
místě řádně označena.

15.08.2007 … Majiteli byla 
strážníky předána peněženka 
nalezená v prostorech dětského 
hřiště u školní jídelny. Dík si 
zajisté zaslouží dvojice místních 
sportovců, členů místního fotba-
lového oddílu, kteří nález ode-
vzdali hlídce MěP.

19.08.2007 … Poškozené dvě 
vývěsní tabule městského úřadu 
byly hlídkou MěP nalezeny v 
nočních hodinách na nám. Míru. 
Následně strážníky zjištěno, že 
pachatelem je místní mladík, kte-
rý se při činu též poranil. Po zjiš-
tění totožnosti byl tento převezen 
k ošetření na CHO Nemocnice 
Kutná Hora. K blokové pokutě, 
která tomuto byla uložena, jme-
novanému přibyla ještě náhrada 
způsobené škody.

26.08.2007 … Na výzvu hlídky 
MěP bylo majitelem odstraněno 
z veřejného prostranství v pro-
storech nám. MUDr. Svobody 
vozidlo vykazující znaky vraku.

29.08.2007 … Porušení tabá-
kového zákona bylo strážníky 
zaregistrováno v odpoledních 
hodinách ve vnějších prostorách 
základní školy, kde byl na ska-
teparku zjištěn vesele si poku-
řující mladík. Vzhledem k věku 
přestupce věc řešena oznámením 
skutečnosti rodičům a škole, kte-
rou tento navštěvuje.

07.09.2007 … Na oznámení 
ženy o fyzickém napadení dru-
hem se hlídka MěP dostavila do 
činžovního domu v nové části 
Zruče. Pro rozsah zranění ozna-
movatelky byla na místo přivolá-
na RZS, kterou byla jmenovaná 
převezena k dalšímu ošetření do 
nemocničního zařízení v Kutné 
Hoře. Věc je dále v šetření PČR, 
která byla na místo přivolána 
současně s hlídkou MěP. 

08.09.2007 … Na žádost maji-
tele rodinného domu bylo stráž-
níky likvidováno vosí hnízdo v 
přístřešku domu. Strážníky rea-
lizováno za použití přípravku s 
insekticidy.

09.09.2007 … Na oznámení 
místního občana se hlídka MěP 
dostavila do ulice Chabeřické, 
kde bezpečnost v dopravě ohro-
žoval spadlý strom. Strážníky v 
místě uskutečňován dohled nad 
bezpečností v dopravě až do 
doby odstranění překážky silnič-
ního provozu místní jednotkou 
HZS, která byla za tímto účelem 
na místo přivolána.

11.09.2007 … Že i chodec je 
povinen dodržovat pravidla sil-
ničního provozu, se přesvědčil 
muž z nedaleké obce, kterému 
byla hlídkou MěP uložena poku-
ta za nerespektování červeného 
světelného signálu zakazujícího 
vstup do vozovky.

14.09.2007 … Jako přestupek 
proti veřejnému pořádku bylo 
hlídkou MěP klasifikováno jed-
nání muže, který vykonal svou 
potřebu přímo pod okny služeb-
ny MěP. Bloková pokuta snad 
jmenovaného pro příště přijme k 
tomuto vyhledat vhodnější mís-
to.  

 (Pavel Antoš - MěP)

Městská policie Zruč nad Sázavou

I. ZŠ Zruč nad Sázavou

Kontakt: I. ZŠ Zruč nad Sázavou, 
Na Pohoří 575, 285 22 Zruč nad 
Sázavou, tel. 327 531 189, Fax. 327 
531 228, 1.zs.zruc@seznam.cz, 
www.zszruc.cz
Zájmové aktivity zajišťované 
pracovníky školy:

florbal – Mgr. M. Tomanová, •	
Mgr. R. Smutná – zatím nelze 
upřesnit 
ruský jazyk – Mgr. M. •	
Jelínková (11 – 15 let) 
zdravotní kroužek – Mgr. P. •	
Císařová, Mgr. M. Grafnet-
terová (8 –15 let) 
házená – Mgr. Jindřich •	
Pustka (8 – 15 let) 

Zájmová činnost zajišťovaná 
občany města – kroužky:

rybářský kroužek – p. •	
Šlejmar, p. Novák (6 – 15 let) 

Další aktivity v prostorách školy 
– soukromé subjekty:

anglický jazyk – Mgr. M. •	
Jelínková, Mgr. Š. Kaňkovská 
(6 – 9 let) 
německý jazyk – Mgr. M. •	
Volfová (11 – 15 let) 
keramický kroužek - J. Keha-•	
rová (6 – 11 let) 

Kroužky školní družiny v rámci 
náplně – pro děti navštěvující 
ŠD:

výtvarný (6 – 11 let) •	
sportovní (6 – 11 let) •	
taneční (6 – 11 let) •	
práce s PC (6 – 11 let) •	

Časové rozvržení bude upřesněno 
na začátku školního roku 
2007/2008.

Základní umělecká škola 
Zruč nad Sázavou

Kontakt: ZUŠ Na Pohoří 575, 
tel.+fax 327 531 332, http://www.
zus-zruc.cz, e-mail: zus@mesto-
zruc.cz
Hudební obor
věk 5 - 7 let

Přípravná hudební výchova – •	
Schůrková Jitka 
Hra na přípravný nástroj •	

věk 7 – 18 let
Hra na zobcovou flétnu – •	
Kovář Jan 
Hra na housle a os-•	
tatní smyčcové nástroje 
– Chaloupková Kateřina, 
Schůrková Jitka 
Hra na žesťové nástroje / •	
trubka, tenor, pozoun, tuba 
/ - Kovář Jan 
Hra na klarinet a saxofon – •	
Kopecký Zdeněk 
Hra na akordeon – •	
Bělohradský Radek, Patera 
Lukáš 
Hra na kytaru – Freml Jiří, •	

Bělinová Veronika 
Hra na klavír – Zíková Petra •	
Sólový a sborový zpěv – Kap-•	
lan Dalibor 
Hra na bicí nástroje – Bal-•	
carová Martina 
Hra na elektronické kláves-•	
ové nástroje – Chaloup-
ková Kateřina, Patera Lukáš, 
Schůrková Jitka 

Výtvarný obor
věk 6 – 8 let

Přípravná výtvarná výchova - •	
Říhová Lenka 

věk 8 – 18 let
Plošná tvorba – kresba, •	
malba – Mgr.Říhová Lenka 
Prostorová tvorba – mod-•	
elování – Mgr.Říhová Lenka 
Objektová a akční tvorba •	
- využití netradičních 
materiálů, vytváření objektů, 
fotografování – Mgr.Říhová 
Lenka 

Taneční obor
věk 5 – 7 let

Přípravná taneční výchova – •	
Živnová Dagmar 

věk 7 – 18 let
Taneční průprava – Živnová •	
Dagmar 
Současný tanec – Živnová •	
Dagmar 
Lidový tanec – Živnová •	
Dagmar 
Klasická taneční technika – •	
Živnová Dagmar 

Literárně dramatický obor
věk 7 – 8 let

Přípravná dramatická vý-•	
chova – Mgr. Žáček Bohuslav 

věk 8 – 18 let
Dramatická průprava – Mgr. •	
Žáček Bohuslav 
Dramatika a slovesnost – •	
Mgr. Žáček Bohuslav 
Práce v souboru – Mgr. •	
Žáček Bohuslav

TJ Jiskra Zruč nad Sázavou

oddíl kopané
Kontakt: Roman Sahula, tel. 777 
760 703, fotbal.zruc.info, e-mail: 
fotbal@zruc.info
Starší přípravka

datum narození  1.1.1997 •	
a mladší - trenér Jaroslav 
VÁŇA – tel. 724 921 233, 
trenérská licence B, trénink 
- úterý + čtvrtek od 16:00 – 
17:30 hod. stadion, hrací dny 
- sobota, neděle 

Starší žáci
datum narození 1.1.1993 •	
a mladší - trenér ing. Petr 
SVATOŠ – tel. 606 285 433, 
trenérská licence C, trénink 
- pondělí + středa od 16:00 – 

17:30 hod, stadion, hrací dny 
sobota, neděle 

Dorost
datum narození 1.1.1989 a •	
mladší - trenér Jiří NÁ-
COVSKÝ- tel.732 721 512, 
trenérská licence C, trénink 
- pátek od 17:00 – 19:00 hod. 
stadion, hrací dny - sobota, 
neděle 

oddíl volejbalu
Kontakt: Mgr. Martin Hujer, tel. 
725 021 532, http://volejbal.zruc.
info, e-mail: volejbal@zruc.info
Starší žákyně

8. – 9. třída •	
2 x týdně 2 hod. •	
Marek Snížek, Ludmila •	
Vlková 

Mladší žákyně
5. – 6. třída •	
2 x týdně 2 hod. •	
Šárka Kleinová, Monika •	
Vrzáčková 

Přípravka - děvčata
2. – 4. třída •	
2 x týdně 1,5 hod. •	
Mgr. Martin Hujer •	

Kluci
3. – 7. třída •	
2x týdně 1,5 hod. •	
Milan Jahodář •	

oddíl házené
Kontakt: Jiří Dolejší, 732 807 285, 
http://hazena.zruc.info, e-mail: 
hazena@seznam.cz
Přípravka

99 a ml. •	
Dolejší Radka (607 168 202) •	
... pondělí 16.00 
Dolejší Jiří ml. (607 827 908) •	
... středa 16.00 

Minižáci
97 - 98 •	
Klapková Iva (776 314 724) ... •	
pondělí 16.00 
Dolejší Jiří st. (732 807 285) •	
... středa 16.00 

Mladší žáci
95 - 96 •	
Dolejší Jiří ml. (607 827 908) •	
... pondělí 17.00 
Dolejší Jiří st. (732 807 285) •	
... středa 17.00 

Starší žáci
93 - 94 •	
Chalupa Karel (606 628 072) •	
... úterý 16.00 
Chalupa Karel (606 628 072) •	
... čtvrtek 16.00 

Dorostenci
91 - 92 •	
Pustka Jindřich (774 663 774) •	
... úterý 17.30 
Pustka Jindřich (774 663 774) •	
... pátek 17.30 

oddíl tenisu
Kontakt: Mgr. Vladimír Menšík, 
tel. 737 214 754, e-mail: mensik@
matratrans.cz

Nábor: od 6-ti let, hlavní •	
nábor bude na jaře – po 
zprovoznění nového hřiště 
Tréninky: od září do konce •	
října probíhají tréninky 
v úterý a ve čtvrtek od 
18,00 hodin na venko-
vních hřištích, v zimě 
pravděpodobně v hale. 

Okinawské karate Panter

Kontakt: Tomáš Ulrych, tel. 602 
549 276, e-mail: panter@email.cz, 
okinawakarate.zruc.info

Nábor: probíhá celoročně, •	
věk v podstatě není omezen. 
Doporučuje se začínat od 
8 let, pro mladší zájemce je 
vhodná účast některého z 
rodičů či staršího sourozence. 
Lekce: probíhají každý pátek •	
ve sportovní hale od 18 – 20 
hodin. 

Nízkoprahové centrum

Kontakty: Na Výsluní 719 - Nová 
Zruč, 285 22 Zruč nad Sázavou, 
tel.: 327 312 899, 774 65 00 32 
(33), email: kotelna@zruc.info
Nízkoprahový klub Kotelna 
nenabízí ze své podstaty žádný 
pravidelný kroužek či jinou 
činnost podmíněnou registrací a 
pravidelnou docházkou. Co však 
nabízí, je volný vstup a možnost 
využití: 

stolních her (Osadníci z •	
Katanu, Carcassonne, Su-
doku, Aktivity II, KrisKros, 
Monopoly, Člověče, nezlob 
se, kostky a karty) 
stolního fotbalu, ping-pongu •	
či elektronických šipek 
půjčovny sportovního načiní •	
(míče, sítě, kola či skate-
boardy) 
počítačů s připojením na •	
internet 
plně vybavené hudební •	
zkušebny (bicí, 2x kytara, 
basa, hudební PC, gramofony 
+ mixpult) 
dílny či kuchyňky •	

V rámci klubu jsou organizovány 
i různé akce. Jedná se o sportovní 
či kulturní aktivity, jak už přímo 
v klubu, tak i mimo něj (výlety a 
exkurze). Dále jde o různé besedy 
či dílny s pracovníky nebo s poz-
vanými hosty.
Aktuální termíny jednotlivých 
akcí se zájemci dozví na našich 
internetových stránkách: kotelna.
zruc.info.
Pracovníci klubu jsou připraveni 
pomoci řešit malé i velké starosti 
související s dospíváním.

Město vytvořilo přehled zájmových aktivit pro děti ...

V sobotu 15. září se do nedaleké obce Čejtice opět vydali soutěžit 
všichni „dobráci“ z okolí. Celkem se na poli utkalo třináct družstev 
mužských a dvě družstva žen a dvě družstva dětí.

Muži soutěžili pouze na jeden útok, ve kterém jediné zaváhání zna-
menalo obrovskou ztrátu a ve štafetě 4x40m, jednotlivé časy se sečetly 
a určily pořadí. Ženy a děti soutěžily na útoky dva.

Sedmičlenné družstvo dobrovolné jednotky požární ochrany ze 
Zruče nad Sázavou (velitel  družstva Jan Sixta, strojník Jaroslav Svobo-
da) si přivezlo svojí vlastní mašinu, na kterou si našetřili sběrem šrotu. 
Útok provedli v čase 42,74s, a to je vyneslo na třetí místo. Ke štafetě 
nastoupil elitní Jamajka tým ve složení Marťan Hejl, Pepé Rozkošný, 
Daví Urban a Jiřina Staněk. A jejich polní běh s časem 22,54s nikdo 
ze soupeřů nedokázal překonat. Součet časů  65,28 potvrdil třetí místo 
v celkovém pořadí družstev, což po dlouhé odmlce znamenalo bednu. 
HOŠI DĚKUJEM!!! 

Nezapomnělo se ani na děti, které přijely s rodiči a i pro ně byly na-
chystány dovednostní soutěže v dětském koutku. Ceny všem účastní-
kům předával starosta obce Horka II pan Jiří Bohuněk, který se o své 
„bojovníky s živly“ zajímá více než jiní.

Andrea Pacalová

3. ročník Obecního poháru obce Horka II

Zámková dlažba … 
Přes prázdniny byla 
položena nová zám-
ková dlažba v areálu 
Mateřské školy Na 
Pohoří a Základní 
školy v Okružní ulici. 
V případě MŠ bylo in-
vestorem město a ko-
lem ZŠ Krajský úřad.	
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Tímto vám předkládáme něko-
lik informací o dosavadním fun-
gování nízkoprahového klubu Ko-
telna a pár plánů do budoucna.

Co bylo:
* Nejdříve trochu té statisti-

ky – za období od otevření klubu 
(14.4.) do konce prázdnin navští-
vilo klub 159 mladých lidí ve 
věku 15 – 26 let (99 z nich byli 
muži a 60 ženy). Tito návštěvní-
ci uskutečnili na 1165 kontaktů a 
využili 932x některou ze služeb. 
Nejčastěji to byly různé volnoča-
sové aktivity, ale byly využívány 
i besedy, workshopy, skupinové 
aktivity, poradenství, výjezdy či 
krizová intervence.

* Tábor – v srpnu jsme vyjeli 
se sedmi klienty na týdenní zážit-
kový tábor. Tábor fungoval na ko-
munitních základech, takže se na 
organizaci celého tábora podíleli i 
sami klienti. Vařili, uklízeli či při-
pravovali dřevo na oheň. Celý tá-
bor se uskutečnil v osadě Nouzov 
u Církvice. Každý den byl zasvě-
cen jedné stěžejní aktivitě. Jednou 
to bylo horolezení, jindy airsoft, 
bubnování nebo třeba čtyřkolky, 
ty měly mimochodem největší 
úspěch. Dále byly připraveny hry, 
které měly klientům pomoci se 
navzájem poznat a více mezi se-

bou spolupracovat.
* Noční klub a další akce – bě-

hem prázdnin bylo připraveno 
množství akcí. Mimo jiné výlet 
do Terezína, výšlap do Šternber-
ka, beseda s vedoucí K-centra, 
hudební PC workshop. Na závěr 
prázdnin jsme s několika klienty 
připravili akci nazvanou Noční 
klub, v jejímž rámci vystoupila 
hudební skupina Pray for Death z 
Kutné Hory a žonglérská skupina 
z Hradce Králové, ta návštěvníky 
seznámila se žonglérským náči-
ním a technikami jeho používání. 

V kuchyni vznikl pro tento den 
improvizovaný bar, kde se podá-
valy nealko nápoje a dokonce i ně-
kolik kulinářských pochoutek. Po 
setmění a ukončení koncertu se 
účastníci akce i s žongléry přesu-
nuli na náměstí před hotel Baťov, 
kde proběhlo fireshow, tzv. točení 
s ohni za doprovodu bubeníka. Ač 
byla akce avizovaná jako otevřená 
i pro veřejnost, kromě stálých ná-
vštěvníků nedorazil skoro nikdo. 

A co je či bude nového:
* Změna otevírací doby – v září 

je klub otevřen 5 dní v týdnu po 
dobu 5 hodin denně, což ještě více 
zvýší jeho dostupnost pro klienty. 
Provozní doba byla posunuta do 
19 hodin, to je vstřícný krok pře-
devším pro pravidelné návštěvní-
ky, kteří od září začnou dojíždět 
do středních škol.

* Rozšíření nabídky – od září 
rozšiřujeme naši nabídku o ho-
rolezeckou stěnu, která vznikne 
na pozemku klubu, dále začne 
fungovat půjčovna sportovního 
náčiní, která nabízí trekingová, 
freeride a BMX kola, kolečkové 
brusle, míče všeho druhu, floor-

ballové vybavení či žonglovací 
potřeby. Půjčovna bude fungovat 
zdarma, pouze bude třeba s námi 
sepsat smlouvu o zápůjčce. 

* Kotelnický sraz číslo 3 - 25. 
9. od 16 - 18 h. – bude se konat 
otevřené diskuzní setkání pro 
všechny klienty klubu, kteří chtějí 
ovlivnit další vývoj dění v klubu.

* Den otevřených dveří a očí – 
na 27. září připadl další den ote-
vřených dveří, kdy mají všichni 
možnost prohlédnout si prostory 
klubu, jeho vybavení a seznámit 
se s tím, jak to v klubu funguje. 
Kromě toho bude součástí tohoto 
dne i promítání filmu z festivalu 
Otevři oči, jež se zabývá tématy 
utrpení zvířat a pozvali jsme i 
hosta do následné besedy. Nechej-
te se překvapit dalšími doprovod-
nými akcemi!

* Kurz sociálně-právního po-
radenství – 6 hodinových bloků, 
které budou realizovány po dobu 
6 týdnů, každé úterý od 17:30 h. 

Témata jednotlivých bloků:
Sociální dávky a podpora v ne-1.	
zaměstnanosti
Kde hledat pracovní příleži-2.	
tosti
Jak napsat životopis3.	
Jak se prezentovat při přijíma-4.	
cím pohovoru (práce, škola)
Vstup do zaměstnání - práva a 5.	
povinnosti zaměstnance a za-
městnavatele
Zákony - otázky a odpovědi 6.	
(pracovní a trestní právo)

Kurz je určen pro klienty klubu. 
Přihlásit se je možné u pracovníků 
klubu. První setkání se uskuteční 
30. října.

Toť pro dnešek vše. Další infor-
mace naleznete na našich interne-
tových stránkách www.kotelna.
zruc.info

Za klub Kotelna Tomáš Žák
Tel.: 	 774 65 00 32 (33)
E-mail: kotelna@zruc.info 
Web: 	 www.kotelna.zruc.info
	 www.os-prostor.cz

01.10.2007 ... Pondělí
 * Život 90: Benefiční představení v Národním divadle
 * (18.00-18.45) - MC Setkání: Angličtina P. (ZK)
 * (19.00) - Studio Bílý Drak - Vlašim: Grafoterapie - Rukopisem k roz-
voji osobnosti. Povídání o tom, jak svým rukopisem můžeme ovlivnit 
nejen svoje vlastnosti, ale i postoj ke svým blízkým, k práci, penězům, 
jak se zbavit stresu. Vede Jana Petrásková.
03.10.2007 ... Středa
 * (19.00) - MC Setkání: 2. přednáška zdravý životní styl
04.10.2007 ... Čtvrtek
 * (09.30-11.00) - MC Setkání: Poradna pro maminky – Kojení (LS)
 * (16.00-17.00) - MC Setkání: Kolo kolo mlýnský... (TS)
 * (18.00-18.45) - MC Setkání: Angličtina Z. (ŠK)
 * (18.50-19.50) - MC Setkání: Angličtina MP. (ŠK)
06.10.2007 ... Sobota
 * Střelecký klub: Mistrovství ČR – záv. ligy stoletých
08.10.2007 ... Pondělí
 * (18.00-18.45) - MC Setkání: Angličtina P. (ZK)
 * (19.00) - MC Setkání: Uzavřená skupinka
09.10.2007 ... Úterý
 * (17.00) - MC Setkání: Deskové hry pro věčné děti (AP)
10.10.2007 ... Středa
 * (18.00) - MC Setkání: Orientální tanec – družina
 * (19.30) - MC Setkání: Malování Henou (TS)
11.10.2007 ... Čtvrtek
 * (09.30-11.00) - MC Setkání: Hudební začátky ( LN)
 * (16.00-17.00) - MC Setkání: Čtení pohádek (LN)
 * (18.00-18.45) - MC Setkání: Angličtina Z. (ŠK)
 * (18.50-19:50) - MC Setkání: Angličtina MP. (ŠK)
12.10.2007 ... Pátek
 * (09.00) - Studio Bílý Drak - Vlašim: Tvořivé kreslení (12.-15. října 
2007) - kreslení pravou mozkovou hemisférou. Denně od 9 do 17 hodin. 
Cena 2.600,- Kč. Závazné přihlášky u lektorky - 608 080 711. Seminář 
vede Petra Sehnalová.
14.10.2007 ... Neděle
 * (14.00) - MC Setkání: Drakyjáda, pečení brambor – louka na Pohoří 
(AP)
15.10.2007 ... Pondělí
 * (18.00-18.45) - MC Setkání: Angličtina P. (ZK)
16.10.2007 ... Úterý
 * (18.00) - MC Setkání: Orientální tanec – družina
 * (19.00) - Studio Bílý Drak - Vlašim: Tělo s námi hovoří prostřednic-
tvím potíží. Regenerace a harmonizace těla, cviky na harmonizaci (Zdra-
ví a já. Dvě na sebe navazující besedy s Ivou a Miloslavem Bauerovými, 
další 06.11.2007).
 * (19.30) - MC Setkání: 3. přednáška zdravý životní styl
17.10.2007 ... Středa
 * Život 90: Poznáváme Kutnou Horu s průvodcem
18.10.2007 ... Čtvrtek
 * (09.30-11.00) - MC Setkání: Poradna pro maminky – Moderní látkové 
pleny (LS)
 * (18.00-18.45) - MC Setkání: Angličtina Z. (ŠK)
 * (18.50-19.50) - MC Setkání: Angličtina MP. (ŠK)
19.10.2007 ... Pátek
 * MěÚ: Oddělení kultury připravuje další divadelní zájezd na divadel-
ní představení CHVÍLE PRAVDY konané v Divadle na Vinohradech v 
pátek 19. října 2007. V hlavních rolích se představí Dagmar Veškrnová-
Havlová a Petr Kostka. Přihlášky přijímá již nyní oddělení kultury – p. 
Janatová, tel.: 327 531 194.
20.10.2007 ... Sobota
 * Pravidelné trhy na náměstí Míru
 * Studio Bílý Drak - Vlašim: Zdeněk Weber - seminář Skryté bohatství 
v člověku (20.-21.10.)
 * (15.00-17.00) - MC Setkání: Bazáááárek (PH)
22.10.2007 ... Pondělí
 * (18.00-18.45) - MC Setkání: Angličtina P. (ZK)
 * (19.00) - MC Setkání: Uzavřená skupinka
24.10.2007 ... Středa
 * (18.00) - MC Setkání: Orientální tanec – družina
 * (19.00) - Studio Bílý Drak - Vlašim: Relaxační středa - umění relaxace 
pro aktivní lidi. Každou středu od 19 hodin. Vstupné 30,- a 50,-Kč. Vede 
MUDr. Marie Průchová. První setkání ve středu 24. října.
25.10.2007 ... Čtvrtek
 * (09.30-11.00) - MC Setkání: Hudební začátky ( LN)
 * (16.00-17.00) - MC Setkání: Výtvarné tvoření(LN)
 * (18.00-18.45) - MC Setkání: Angličtina Z. (ŠK)
 * (18.50-19.50) - MC Setkání: Angličtina MP. (ŠK)
 * (19.00) - Studio Bílý Drak - Vlašim: Biotherik - jednoduchá a účinná 
cesta ke zdraví a dobré náladě. Vede paní Marie Hlavsová.
29.10.2007 ... Pondělí
 * (18.00-18.45) - MC Setkání: Angličtina P. (ZK)
30.10.2007 ... Úterý
 * (17.00) - MC Setkání: deskové hry pro věčné děti (AP)
02.11.2007 ... Pátek
 * (18.00) - Studio Bílý Drak - Vlašim: Režisér Igor Chaun - Různé způ-
soby duchovního hledání.

Pokud budete pořádat jakoukoliv akci, nenechávejte si to pro sebe. Infor-
mujte své spoluobčany nejen vlastními plakáty, ale i pomocí tohoto cel-
kového přehledu, který bude včas zveřejňován. Podávejte zprávy o akcích 
kulturních, společenských, sportovních, aj. - Oddělení kultury a školství, 
Zámek čp. 1, 285 22 Zruč nad Sázavou, telefon: 327 531 194 – Janatová, 
e mail: kultura@mesto-zruc.cz , fax: 327 532 856.

Aktuální přehled naleznete také na webových stránkách:  
www.mesto-zruc.cz

k a l e n d á ř  a k c í
01.07.2007… 

operační důstoj-
ník vyslal jednot-
ku na dopravní 
nehodu osobního 
vozidla mezi ob-
cemi Krasoňovice 
a Čestín. Na mís-
tě zjištěn Peugeot 
406, který vyjel 
mimo komunika-
ci a čelně narazil 
do stromu. Dvě 
osoby ve vozidle 
již nejevily známky života. Po 
zadokumentování nehody poli-
cií, byly osoby vyproštěny a ko-
munikace zprůjezdněna.

04.07.2007…masivní, volně 
visící větev kaštanu nad komu-
nikací, si vyžádala výjezd do 
Zlivi. Větev ve výšce cca 8 m 
bylo potřeba strhnout ze stromu 
za pomocí skládacího žebříku 
a trhacího háku. Následně byla 
rozřezána a odklizena z komu-
nikace.

07.07.2007… na 72. km dál-
nice D1, směr Brno, byl nahlá-
šen požár osobního vozidla. 
Jednotka na místo vyjela s CAS 
24/4000/500 a RZA-2. Na mís-
tě bylo zjištěno, že se v rozpo-
ru s oznámením jedná pouze o 
technickou závadu na vozidle. 
Prasklá pryžová hadice chladící 
kapaliny od motoru způsobila 
únik páry. Hasiči pouze odtáhli 
vozidlo mimo odstavný pruh.

07.07.2007… o tom, že řízení 
pod vlivem alkoholu není nej-
lepší nápad, se na 52. km dál-
nice D1, směr Praha, přesvědčil 
řidič Felicie. Po příjezdu hasičů 
na místo zde byla Škoda Felicia 
nalezena havarovaná ve svodi-
dlech. Řidič z nehody vyvázl bez 
zranění, ale dechovou zkouškou 
u něj bylo zjištěno cca 1,8 pro-
mile alkoholu. Případ je v šetření 
PČR.

11.07.2007… včelí roj nad pís-
kovištěm v ulici Okružní likvi-
dovali hasiči pomocí motorové-
ho vysavače Stihl.

12.07.2007… operační dů-
stojník vyslal jednotku na požár 
nákladního vozidla Renault. Na 
D1, v prostoru motorestu Stře-
chov, došlo od přehřátých brzd 
tahače ke vznícení pneumatik 
na přední nápravě vozidla. Před 
příjezdem hasičů však oheň zlik-
vidovala hlídla dálniční policie 
za použití přenosného hasicího 
přístroje.

13.07.2007… na 56. km D1, 
směr Brno, došlo k dopravní 
nehodě dvou nákladních vozidel 
Scania a Renault. Řidič jednoho 
z nich při vyjíždění z odstavného 
pruhu narazil do druhého vozidla 
a došlo k demolici obou. Hasiči 
na místě odstranili trosky, pro-
vedli likvidaci provozních kapa-
lin pomocí sorbetu ECO-DRY a 
po odtažení do odstavného pru-

hu zametli povrch komunikace. 
Oba kamiony z dálnice odstra-
nila pomocí speciálních tahačů 
firma Pretol.

13.07.2007… kolem 19.00 
hodin vyjeli hasiči opět do uli-
ce Okružní na roj včel, který se 
znovu usadil v koruně stromu 
nad dětským pískovištěm. Ten-
tokrát byla vyzkoušena odlišná 
taktika a hasiči se za včelami 
vydali do koruny stromu a zde 
je zlikvidovali pomocí přípravku 
CATCH.

14.07.2007… hasiči asistovali 
při ošetření zraněného ,,mope-
disty,, po srážce dvou mopedů, 
během akce pořádané pro příz-
nivce rychlých trubek v Palla-
situ.

14.07.2007… v odpoledních 
hodinách vyjela jednotka na po-
žár osobního vozidla. Vozidlo 
Škoda Felicie hořelo u svodidel 
D1, na 50. km, směr Brno. Po-
sádka vozidla vyvázla z nehody 
bez zranění. K likvidaci požáru 
postačil jeden proud ,,C,,.

19.07.2007… na požár strniště 
vyjeli hasiči na pole u Hulic. Zde 
se od kombajnu vznítilo strniště 
a řidič se jej pokusil uhasit za 
pomocí tří přenosných hasicích 
přístrojů. To se mu z větší části 
podařilo a hasiči na místě požáru 
provedli pouze dohašení.

25.07.2007… na D1, 62,5. km, 
směr Brno, došlo k dopravní ne-
hodě tří osobních a jednoho ná-
kladního automobilu. Hromadná 
havárie se obešla bez vážnějšího 
zranění, jedna lehce zraněná 
osoba byla převezena k ošetření 
do nemocnice. Hasiči na místě 
vozidla odtáhli do odstavného 
pruhu z důvodu zprůjezdnění 
dálnice. Postupně auta byla od-
vezena odtahovou službou.

29.07.2007… došlo k dopravní 
nehodě motocyklu u Vlastějovic. 
Zranění spolujezdce si vyžádalo 
lékařské ošetření, místo doprav-
ní nehody pak bylo nutné zbavit 
olejové skvrny pomocí sorbetu.

29.07.2007… jednotka vyjela 
na D1, na 52. km, směr Praha, 
kde došlo k dopravní nehodě 
Peugeotu 206. Nehoda byla bez 
zranění a jednotka se po prove-
dení standardních úkonů vrátila 
na základnu.

(nstržm. Martin Bezděk 
stanice HZS Zruč nad Sázavou)

HZS - stanice Zruč nad Sázavou
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Rockový festival – 5. 7.2007
Festival to byl v pořadí již třetí a pořádalo ho město Zruč nad Sázavou 

za finanční podpory Středočeského kraje, vydatné pomoci Agentury 
Happy Beat a několika sponzorských darů. 

Tentokrát se prostor Na Valech pod zámkem skutečně zaplnil. Postup-
ně přišlo téměř sedm stovek lidí. Srovnáme-li s předcházejícími roční-
ky, tendence skutečně stoupající. Možná k tomu přispěl hudební mix 
více stylů. Postaraly se o to hudební seskupení: Tři sestry REVIVAL 
banda, Prohrála v kartách, Josef Mařánek a Děda Mládek illegal band, 
aj.  Pořadatele trošku zaskočila neúčast skupiny PEHA, která zrušila i 
další koncerty v okolí. Jak se říká, každý je nahraditelný, a tak myslím, 
že program byl pestrý a zajímavý i tak a všichni si přišli na své. 

III. ročník je za námi a pořadatelé již myslí na příští rok a další ročník 
festivalu.

ZRUČ – TEMPORA HISTORICA
aneb Sedm klíčů k zámku – 4. 8.2007
Akce se konala letos již posedmé. Letos jí ovšem předcházelo řešení 

mnoha problémů. Zámek byl téměř rok v rekonstrukci, která zasáhla 
nejen do zámku samotného, ale do celého jeho okolí, tj. např. nádvoří. 
Téměř do poslední chvíle se musely připravovat dvě varianty pro pří-
pad, kdyby nebylo nádvoří vyklizeno.  

Vzhledem k tomu, že vše dopadlo tak, jak mělo, k programu bylo 
přidáno ještě slavnostní otevření zrekonstruovaného zámku.

Vzhledem k tomu, že první zmínky o zručském zámku, nacházejícím 
se na místě dnešního, jsou až z roku 1749, situovali jsme celé dění až do 
doby pozdější proti minulým ročníkům. To se odrazilo na celém progra-
mu. Rytíři již nebyli oděni do těžké zbroje, ale do zdobených látkových 
kostýmů, méně řinčely zbraně, rytíři předváděli kreace spíše taneční s 
líbáním ruček dámám, atd. Zmiňovány byly postupné úpravy, rekon-
strukce a proměny zručského zámku až k dnešní podobě. Zajímavě byly 
uvedeny soutěže pro malé prince a princezničky.

Ráno při odchodu průvodu z náměstí ve staré části města se zdálo, že 
účast nebude příliš hojná. Nakonec však zřejmě zvítězila zvědavost, jak 
vypadá čerstvě zrekonstruovaný zámek a lidé postupně přicházeli. Po 
závěrečném sčítání vyšlo, že přišlo kolem tisíce lidí na hlavní program 
slavnosti, pak pár lidí zůstalo a nových ještě přišlo na vystoupení brit-
sko-české taneční skupiny. Všichni návštěvníci měli možnost přihlížet 
slavnostnímu aktu odemykání zámku, ke kterému došlo v 17 hodin. 
Zámek odemkl starosta města a průvodkyně umožnila všem krátkou 
prohlídku zámeckých interiérů. 

 Samostatnou kapitolu pak vytvořily noční prohlídky zámku, na kte-
ré se nechalo pozvat 170 lidí. Průvodkyně, oděné do krásných kostýmů, 
ukázaly zájemcům všechny zrekonstruované prostory.

K dobré pohodě přispělo po celý den i dobré jídlo a pití.
Za to, že se uskutečnil již sedmý ročník této akce, vděčíme opakova-

né podpoře, které se nám dostává od Středočeského kraje.  Na zajištění 
akce se podílela také firma ASMO, občerstvení POHODA p. Krčmáře a 
mediální partneři Radio Blaník, Kutnohorský deník a další. Všem patří 
můj velký dík a věřím, že nám přízeň zachovají i v příštím roce.

Chabeřický festival leteckých amatérských filmů – 11. 8.2007
V sobotu 11. srpna 2007 se uskutečnil již III. ročník tohoto filmového 

festivalu. Promítalo se v promítacím stanu na letišti v Chabeřicích a 
hned vedle byly stojánky s letadly. Takže milovníci létacích zařízení 
mohli nejen zhlédnout filmy s leteckou tématikou, ale vzájemně si po-
povídat a sdělit dojmy a nakonec i zalétat.

Zrána počasí moc nepřálo, ale nakonec se umoudřilo a akce zdárně 
proběhla, filmy byly vyhodnoceny a následně předány ceny. 

Akce byla podpořena grantem Ministerstva kultury ČR a Města Zruč 
nad Sázavou. 

Slavnostní otevírání Království panenek – 11. a 12. 8.2007
Ve dnech 11. a 12. srpna 2007 probíhalo slavnostní otevírání Králov-

ství panenek ve zručském zámku. Dvoudenní akce – hudební, taneční, 
dramatická a šermířská vystou-
pení na nádvoří zámku, beseda s 
realizátorkou Království panenek 
– p. Alenou Zemanovou. Postup-
né zpřístupňování oddělení Krá-
lovství panenek. První a největší 
část je umístěna v bývalé výstavní 
síni zručského zámku. Jedná se o 
staré panenky, z nichž téměř kaž-
dá má nějaký osud a někde žijící 
„maminku“. Panenky jsou stylově 
oblečené. Celá expozice je dopl-
něna kočárky, hračkami a jinými 
věcmi. Pak následuje část lidové 
tradice. Jsou zde místní oděvy 
– slavnostní a běžný, nádherný 
obleček křtící a další doplňky. 
Místní expozici doplňují potom 
další krajové oblečky na malých 
panenkách, staré kuchyňky a po-
kojíčky a opravdové dobové ku-
chyňské doplňky, které nám dnes 
už jsou málo známé – např. kukaň 
pro slepice, nůše, hmoždíř, atd.

Do Království panenek dodali své exponáty i japonští představitelé 
firmy ASMO. Dodali celé seskupení nazývající se „Svátek panenek“ 
a samuraje. 

Celá expozice panenek se těší velkému zájmu, o čemž svědčí i něko-
lik čerstvě došlých panenek od dárkyň z několika míst ČR.

Akce se konala v režii umělecké agentury Societa a Klubu panenek, 
za pomoci oddělení kultury MěÚ Zruč nad Sázavou.

V těchto dnech prošlo zručským zámkem téměř 500 návštěvníků.

Pravidelné prohlídky zámku 6. 8.2007 – 10. 9.2007
Rekonstrukce zámku měla dle harmonogramu skončit k 30. 6.2007. 

Možná tomu tak bylo, ale byly prováděny ještě nějaké nedodělky, úklid 

a stěhování stavební firmy. Tak se vše protáhlo až do konce července. 
Zámek byl poprvé otevřen až o slavnostech 4. srpna. Poté se instalova-
la výstava panenek Klubu panenek ČR a současně i oddělení panenek 
z dalekého Japonska. Je zajímavé současné umístění obou národních 
kultur. 

Než mohly být pravidelné prohlídky zámku zahájeny, znamenalo to 
předělat téměř celý text pro průvodce, protože úpravy zasáhly téměř 
celý dříve vytvořený průvodcovský okruh. Pak už jen zbývalo rychle 
douklidit, místnosti dovybavit a rychle text nastudovat a pak už jsme se 
jen mohli těšit na první návštěvníky.

Na tomto místě mi dovolte poděkovat průvodkyním – studentkám, 
které nejen že text rychle zvládly, ale pomáhaly se stěhováním, s úkli-
dem, propagací všech uvedených akcí i vlastní realizací. Bez jejich vy-
datné a v mnohých případech i nezištné pomoci bych jen těžko letošní 
opravdu náročné pracovní léto zvládala. Děvčata, ještě jednou díky.  

Haló, haló, škola brány otvírá – 31. 8.2007
Psal se pátek 31. srpna a bylo právě 15 hodin. Hrstka mladých hudeb-

níků si připravila pásmo veselých písniček, tanečních her a soutěží pro 
své kamarády a vrstevníky. Akce určená především dětem, kde tedy 
jinde než na dětském hřišti v areálu bývalé školní družiny.

Účast nebyla opět nejsilnější, protože se zřejmě už většina dětí doma 
pilně připravovala na zahájení nového školního roku 2007/2008 a učite-
lé si už hned v těchto prvních týdnech mohou jen pochvalovat, jak pilné 
a svědomité měli o prázdninách své žáky.  Nebo že bych se snad mýlila 
a bylo to jinak?

100 let školní budovy v Želivci – 1. 9.2007
1. září – nejvýstižnější a nejpříhodnější datum k oslavě 100 let školní 

budovy.  
Už v roce 1902 podniklo totiž želivecké zastupitelstvo první kroky k 

tomu, aby bylo v Želivci povoleno zřízení školy, ať už expozitury nebo 
školy samostatné. V únoru 1904 už povolení z vyšších míst došlo a v 
Želivci byla otevřena expozitura školy zručské. O dva roky později pak 
došlo k odškolení od zručské školy a vznikla samostatná škola v Želivci. 
Ovšem chyběla vyhovující budova. A tak se na schůzi konané 1. 7. 1906 
členové želivecké školní rady usnesli na stavbě nové školy a Okresní 
školní rada v Ledči toto schválila. V říjnu už byla vytipována 3 místa, 
z nichž byl nakonec vybrán pozemek par. č. 56 a 74/1, v tzv. Trnovce. 
Inženýr Fr. Doubek z Ledče vypracoval plány na stavbu a 12. 6.1907 
bylo započato s kopáním základů firmou stavitele Bohumíra Šillingra 
z Ledče n. S.  Práce pokračovaly, pro nás až neuvěřitelně, rychle. Už 4. 
9.1907 se konalo kolaudační řízení. Dokončená budova dostala čp. 43 a 
15. října  se v ní začalo vyučovat. Dne 3. listopadu 1907 pak došlo ještě 
k slavnostnímu vysvěcení.

Nad vchodem do školní budovy byl zvěčněn nápis: NAŠÍ MLÁDE-
ŽI.

Celkové náklady na stavbu školy v Želivci tehdy činily 23.033 korun. 
Zemská subvence činila 4.000 K a k tomu přispěla celá politická obec 
Hodkov (Želivec, Hodkov, Krasoňovice, Lipina). Největší měrou však 
prý přispěl šlechtic Adolf Schebek, který sám dodal 11.886 K.

Největší počet žáků za celé existence želivecké školy byl dosažen ve 
šk. roce 1908/1909, a to 69 žáků!

Od roku 1907 se pak v Želivci vyučovalo až do června 1976. Školní 
rok 1976/1977 už želivecké děti absolvovaly ve Zruči nad Sázavou.

Bývalá školní budova v současné době slouží želiveckým občanům 
jako víkendové pohostinství a společenské prostory. Ovšem místo ob-
vyklého: „Jdeme na pivo nebo na jedno“ se v Želivci dodnes říká: „Jde-
me do školy“.

K malé oslavě, kterou připravili hasiči a osadní výbor Želivec spolu 
s oddělením kultury MěÚ Zruč nad Sázavou, se sešla pěkná hrstka lidí 
– zástupci několika generací. Zavzpomínalo se, zasoutěžilo, popilo a 
pojedlo. Když škola, tak děti a mládež! K dobré náladě totiž zahrála 
dětská big-beatová skupina Fanda team, dále dívčí skupina MADAMS 
a zazpívala sólistka Šárka Kohoutová. 

Celý přehled letních akcí bych zakončila poděkováním, a to hlav-
ně  Středočeskému kraji a všem, kdo při akcích pomáhali  i těm, kte-
ří je navštívili. Osobně si velice vážím přístupu místní firmy ASMO 
ke kulturním akcím pořádaných Městem, mnohé z nich podpořili 
jak finančně, tak propagací mezi svými zaměstnanci.     

Vstříc nám vycházela i některá média, hlavně Kutnohorský de-
ník, Radio Blaník, MF DNES a další.

Děkuji všem a věřím, že nám zachovají nejméně stejnou přízeň i 
nadále.

---------------------------------------------------------------------------
Jiřina Janatová 

Léto 2007

ASMO INFORMUJE
Vážení přátelé, 
tak, jak jste si užili letní slunné 

dny a noční oblohu plnou létavic? 
Věřím, že i když se vám třeba 
nepodařilo zahlédnout byť jen 
jedinou padající hvězdu, léto se 
vám vydařilo. Možná teď trochu 
litujete, že ta sluncem prozáře-
ná zelená něha se s podzimními  
plískanicemi vytratí – ale vždyť 
– jak praví básník – déšť na řím-
se, to je ta pravá nota a déšť jsou housle pro básníka. A člověk při-
chází, aby slyšel...

Září je vskutku přechodný měsíc. V novinách se dá dočíst, že 
je také měsícem biopotravin. Nu, že by konečně něco dobrého na 
zub? 

U nás v ASMu biopotraviny podávat nebudeme, ale s nepřízní 
chladnějšího počasí  a respiračními neduhy zabojujeme neméně 
účinnými zbraněmi – na začátku října proběhne v naší firmě bez-
platné očkování proti chřipce a od podzimu do jara budeme rozdávat 
všem našim zaměstnancům vitamínové preparáty. 

Když už se tedy budeme těšit pevnému zdraví, měli bychom toho 
náležitě využít a radovat se ze života. Tou nejlepší z cest, jak prožít 
něco hezkého, je vydat se na cestu. Parta lidí se tudíž dohodla a v 
říjnu „razíme“ do Prahy na „Angeliku“. 

Nejen v rámci prevence respiračních chorob se ještě v září jiná 
skupina zaměstnanců vydá za zdravím vymačkaným z vinných 
hroznů – tušíte správně, čeká je cesta do moravského sklípku a po-
hostinnost roduvěrného moravského vinaře. 

Jak jsme vás již informovali v letním dvojčísle tohoto listu, naše 
společnost finančně podpořila historické slavnosti ve Zruči nad Sá-
zavou a pomohla s instalací nově zřizovaného Království panenek. 

Ohlasy na exponáty spjaté s Japonskem – ať jsou to již zmíně-
né panenky nebo třeba figurína pravého samurajského válečníka v 
plné zbroji – vypovídají o tom, že kultura Dálného východu si našla 
své příznivce a zároveň s příznivým počtem návštěvníků přitáhla i 
pozornost novinářů i televizních reportérů. Snad i tato malá troška 
do mlýna přispěje ke zvýšení návštěvnosti regionu.

Kromě již zmíněných událostí takříkajíc populárně-naučné pova-
hy jsme v našich řadách přivítali nové kolegyně a kolegy z Vlašimi a 
okolí, což bylo možné díky nově zřízené firemní autobusové lince. 

Mějte se hezky a vychutnejte si všechny barvy podzimu!
Redakce ASMO

Japonský samuraj v novém Království panenek přitahuje pozornost 
návštěvníků. 

Během historických slavností zavítal mezi děti udatný D´ Artagnan.
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Mimoškolní činnost 
trochu jinak

I.ZŠ - Třída 1.A se svou třídní učitelkou (Mgr. Eva Mrázková)

Rádi bychom u nás na základce 
rozšířili okruh zájmové činnos-
ti. Po pravdě řečeno, nemusí se 
všechno točit kolem sportu a hu-
debky. 

Navíc záliby či koníčky jsou 
prý jedinou věcí, co drží moder-
ního človíčka jakž takž v kupě. 
Kdyby jich nebylo, konkurenční 
tlaky by jej tak dlouho drtily, až 
by se dočista rozsypal.

Co dělat? Tak je to teď zaříze-
no. Jsme sprinteři, co pelášejí za 
uznáním. Euroamerická civilizace 
je vůbec  o kariéře a o uplatnění. 

Ne každý však má na to, aby si 
pro špetku toho uznání doběhl. 
Dá to zabrat i těm připraveným, 
co jim štěstíčko přeje. 

I oni potřebují oddychový čas.  
Suma sumárum někdy a někde je 
potřeba dobít vytřískanou bater-
ku.

Někomu to přijde možná ab-
surdní. I odpočívat se musí umět. 
Chceme vyučovat trávení volné-
ho času. Proto ty další zájmové 
kroužky. 

Chybějí však vedoucí. 
Vyzýváme zručskou veřejnost: 

„Kdo bys chtěl pracovat s dět-
mi, tady máš doširoka otevřenou 
školní náruč“. „Budeme vděční za 
každý dobrý nápad“. 

Vladimír Radil

LETNÍ ŠKOLA TANCE 2007 
SLOUP V MORAVSKÉM KRASU

Od 19. 8. do 25. 8.  se 47 děvčat z naší ZŠ zúčastnilo Letní školy tan-
ce,kterou pořádal Klub roztleskávaček Martiny Bartuschkové z Brna v 
rekreačním středisku Čermák ve Sloupu. Kromě našich dívek se v ta-
nečním umění zdokonalovalo i 25 děvčat z Brna ze skupiny „Mraveneč-
ci“. O výuku tanečních sestav se starala nejen Martina Bartuschková, 
ale převážně Ilonka Šulcová se svojí asistentkou Veronikou z taneční a 
pohybové školy Ilma z Turnova.

O volný čas děvčat v době mimo tancování se staraly tři maminky: 
Iveta Sahulová, Lenka Janoušková a Saša Kruntorádová a vedoucí ta-
nečních kroužků Alena Heroutová. Navštívili jsme i Sloupsko-šošov-
skou jeskyni, vykoupali se v místním bazénu a vydováděli na karne-
valu.

Na závěr tohoto soustředění děvčata předvedla taneční sestavy a cho-
reografie, které se za týden naučila, na sobotním vystoupení pro rodi-
če.

Odpoledne si možná trochu unavené, ale doufám spokojené, dívky 
odvezli rodiče domů. 

Alena Heroutová

I.ZŠ - Třída 1.B se svou třídní učitelkou (Mgr. Eva Znamenáčková)

MŠ Na Pohoří
Vítejte v MŠ Na Pohoří

Během letních prázdnin se v naší mateřské škole nezahálelo. Byl vy-
malován II. pavilón a provedeny opravy obkladů umýváren a kuchyně. 
Koncem srpna pak byla zrekonstruována dvě pískoviště a část chodníku 
okolo mateřské školy.

Do naší mateřské školy je pro školní rok 2007/ 2008  zapsáno 97 dětí. 
Většina dětí přišla hned 3.z áří. Z celkového počtu dětí je 33 „nováčků“. 
Ve čtyřech třídách o ně pečuje 7 učitelek a 5 provozních zaměstnanců.

Stejně jako v minulých letech i letos nabízíme spoustu dalších mimo-
řádných aktivit. Děti mohou navštěvovat výtvarný a turistický kroužek, 
seznamují se s angličtinou a počítačem, učí se hrát na zobcovou flétnu. 
Novinkou je keramická dílna, která jistě přiláká spoustu dětí. Již tradič-
ně mohou rodiče našich dětí využít i bezplatnou logopedickou péči.

I letos Vás budeme pravidelně informovat o všech akcích a aktivitách, 
které pořádáme v rámci výchovně vzdělávacího programu nebo ve spo-
lupráci s Klubem rodičů. Věříme, že tím zlepšíme informovanost rodičů 
i veřejnosti o práci a dění v naší školce. Naším cílem je spokojenost dětí 
a péče o jejich všestranný a harmonický rozvoj.

Zdeňka Valíková

SPOLEČENSKÁ 
KRONIKA

Blahopřání

Blahopřejeme našim spolu-
občanům, kteří v měsíci září 
oslavili narozeniny, zvláště 
pak Františce Dlouhé, Aloisi 
Kopeckému, Ludmile Mě-
řínské, Bedřichu Moravcovi  
z Dubin, Adéle Rejhonové, 
Marii Linhartové, Štefanu 
Števlíkovi, Václavu Svobo-
dovi, Josefu Maryškovi, Věře 
Klímové, Zdeňku Tomáškovi, 
Anně Horákové, Miloslavu 
Pajerovi z Nesměřic, Jaroslavě 
Ernegrové, Richardu Zieglero-
vi z Nesměřic, Jarmile Čarko-
vé z Dubin, Josefu Pekárkovi, 
Emilii Přenosilové z Nesměřic, 
Bohuslavu Kotkovi, Zdence 
Novákové, Oldřichu Šubrtovi, 
Miloslavu Jelínkovi, Josefu 
Slabinovi, Aleně Černovské, 
Marii Stodolové, Josefu Ho-
lečkovi, Dagmar Rastočné, 
Marii Seifertové, Jaroslavě 
Šraibové z Nesměřic, Lidmile 
Karasové, Věře Krajčové, Ja-
romíru Štěpánovi,  Radoslavě 
Nácovské a Anně Vozárové.  

Jmenovaným i všem ostatním 
oslavencům přejeme pevné 
zdraví, hodně štěstí a pohody 
do dalších let. 

Poděkování

Děkuji Městskému úřadu a 
Sboru pro občanské záležitosti 
za blahopřání k narozeninám. 
Roubová Marie

Děkuji Městskému úřadu a 
Sboru pro občanské záležitosti 
za blahopřání a dárek k mým 
90. narozeninám. Pavelka Petr

Děkujeme přátelům, sou-
sedům a všem, kteří se přišli 
naposledy rozloučit s panem 
Miroslavem Hyhlíkem. Děku-
jeme za slova útěchy a květi-
nové dary. Manželka a děti s 
rodinami

Děkujeme všem sousedům a 
známým, kteří se přišli rozlou-
čit s naší maminkou a babič-
kou paní Emilií Svobodovou. 
Děkuje rodina Svobodova

Děkuji Městskému úřadu a 
Sboru pro občanské záležitosti 
za blahopřání k mým 75. naro-
zeninám. Kahoun Bohumil

Děkuji Městskému úřadu,  
SPOZ a všem ostatním za bla-
hopřání k mému životnímu ju-
bileu. Roub Jiří 

Děkujeme všem za účast, 
květinové dary a slova útěchy 
při posledním rozloučení s na-
ším drahým zesnulým panem 
Oldřichem Konupčíkem. Ro-
dina Konupčíkova

Děkuji MěÚ, Sboru pro ob-
čanské záležitosti a všem přá-
telům a známým za krásná a 
upřímná blahopřání k mým 90. 
narozeninám. Alois Kopecký

Náš spoluobčan pan Alois Kopecký v měsíci září oslavil 90. narozeniny. 
U příležitosti životního výročí byl se svou rodinou přijat starostou měs-
ta Mgr. Martinem Hujerem v obřadní síni Městského úřadu Zruč nad 
Sázavou. Přejeme mnoho zdraví do dalších let.                           

Sbor pro občanské záležitosti

Díky sponzoři
Na začátku něčeho nového vždy hodnotíme to předcházející. Tak i 

učitelé na začátku nového školního roku hodnotí ten před ním. Chtěla 
bych tímto poděkovat našim sponzorům.

Jsme jednotřídní škola, jejímž zřizovatelem je obec Vlastějovice. 
Žádný obecní úřad nemá peněz na rozdávání a u malých obcí to platí 
dvojnásob. A právě díky sponzorským darům jsme mohli nejen v minu-
lém školním roce uspořádat pro naše žáčky i něco navíc, než co hradíme 
z rozpočtu zřizovatele a co nám předepisují vzdělávací programy: kar-
neval, oslavy MDD, přispět na školní výlet a na návštěvu divadelního 
představení.

Díky sponzoři! AGRO Pertoltice, ASMO Zruč n.S., Hasičské sdruže-
ní Vlastějovice,Hornát L.-Vlastějovice, Horská J.-Pohostinství Vlastějo-
vice, Lesní družstvo obcí Ledeč n. S., Myslivecké sdružení Horka-Vlas-
tějovice, Rajdl J.-Vlastějovice, Rybářský svaz Vlastějovice,Zárubová L. 
Smíšené zboží Vlastějovice.

Za ZŠ a MŠ Vlastějovice, Mgr. O. Sýsová, ředitelka

Týden knihoven 

V týdnu od 1. do 7. října probíhá již 11. ročník celostátní akce „Týden 
knihoven“. Tento rok má motto „knihovnická bašta“.  Představovat si 
můžete ledacos, hlavní „menu“ si každá zúčastněná knihovna připra-
vuje sama. Městská knihovna ve Zruči nad Sázavou připravuje pro své 
čtenáře a návštěvníky toto menu: 

internet zdarma (omezení je 1 hodina) v půjčovní době v oddělení pro •	
dospělé čtenáře, tj. PO+ČT 9-11,30 a 13-17,30 a ST 13-17,30.  Objednat 
se můžete i telefonicky na tel. č. 327531410.
v úterý 2. října organizuje „PRODEJ KNIH“. Tato akce se koná ve spo-•	
lupráci s nakladatelstvím U Jakuba se sídlem v Pelhřimově. Soukromý 
nakladatel a knihkupec PhDr. Miloslav Pejša  nabízí spoustu krásných 
knížek. V rámci této akce budou nabízeny výrazné slevy! Prodej knih 
bude od 10 do 17 hodin v zrcadlovém sále zručského zámku.
ve středu a v pátek proběhne pasování žáků 2. tříd na čtenáře knihovny. •	
Pro děti je připraven program se slavnostním  pasováním a za odměnu 
si budou moci do konce roku půjčovat knihy v knihovně zdarma.
Na Vaši návštěvu se těší knihovnice Městské knihovny ve Zruči n.S.
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1. září byl zahájen školní rok 
1997/1998, na okrese Kutná Hora 
zahájilo vyučování 32 základních 
škol. Do 45 prvních. tříd nastou-
pilo kolem 950 žáků.

Ve Zruči nad Sázavou byl slav-
nostně zahájen provoz ve Zvláštní 
škole v Okružní ulici (bývalá bu-
dova II. ZŠ alternativní). Kromě 
ředitelky Mgr. Jany Marečkové 
se tam věnují 46 žákům 4 učitel-
ky. Vzhledem k tomu, že je mezi 
žáky i vozíčkář, byla přes prázd-
niny vybudována speciální nájez-
dová rampa. 

Již v létě začalo vyměřování 
pozemků v Jiřické ulici. Podle 
územního plánu zde má dojít k 
výstavbě nákladnějších domů. 
Prvním stavebníkem v této loka-
litě je ing. Výborný.

Ve dnech 3. – 6. září se v Praze 
uskutečnila Mezinárodní konfe-
rence FORUM 2000, která se za-
bývala vyhlídkami světa za hrani-
cí roku 2000.

Prodejna nábytku (p. Fajmano-
vá) ve Staré Zruči rozšířila nabíd-
ku o bambusové rolety německé 
firmy Gardina, o dárkovou a de-
korační keramiku, bytové květi-
ny a bytovou kosmetiku značky 
Lender.

5. září ve věku 87 let zemřela 
Matka Tereza (vl. Jménem Agnes 
Goxha Bojaxhinová), nositel-
ka Nobelovy ceny za mír z roku 
1979. Celý svůj život zasvětila 
charitě.

13. a 14. 9. pořádala místní or-
ganizace Českého svazu chovate-
lů „Výstavu drobného zvířectva s 
jarmarkem“ v areálu školní dru-
žiny. Akce byla doplněna o stán-
kový prodej a kulturní program. 
Škoda, že akci nepřálo počasí 
– bylo chladno, deštivo a foukal 
nárazový vítr.

16. září ve 20,16 hodin bylo 
možné pozorovat na obloze 
zvláštní úkaz – úplné zatmění 
měsíce. Celý akt trval něco přes 
jednu hodinu. Podle hvězdářů by  
měl úkaz znovu nastat v lednu 
roku 2000.

18. 9. vystoupily v tělocvičně 
I. ZŠ Na Pohoří děti ze Základní 
umělecké školy Zruč n. S. Vy-
stoupení neslo název „U muziky“ 
a zúčastnili se ho žáci  3. tříd.

V neděli 21. září létal nad naším 
městem reklamní balon Staropra-
men. Rozhodně ho nikdo nepře-
hlédl.

22. září pořádal odbor kultury 

zájezd na operetu „Země úsmě-
vů“, která byla realizována v Ty-
lově divadle v Kutné Hoře. Hráli 
a zpívali členové Divadla F. X. 
Šaldy z Liberce a hosté z Hudeb-
ního divadla Karlín.

26. září vyšlo nulté číslo Kut-
nohorských novin. Od října pak 
začaly vycházet denně. K dostá-
ní byly okamžitě i na několika 
prodejních místech ve Zruči nad 
Sázavou.

V roce 1997 byly pronajaty ně-
které části Zručského dvora - pro 
účely truhlářských prací p. Váňa 
a Pavliš, veterinární ordinace p. 
MVDr. Záruba, velkoobchod s 
domácími spotřebiči p. Tůma a 
pro autodopravu p. Kristín. Ná-
kladem 160.000 Kč se podařilo 
opravit tovární komín, který stojí 
hned u hlavního vjezdu do objek-
tu a stával se již nebezpečným pro 
okolí.

V tomto roce byli také osloveni 
zájemci o půdní vestavby na do-
mech čp. 769-770 a čp. 771-773. 
V září proběhlo výběrové řízení 
na zhotovitele. Zvítězila firma 
EVOS-HYDRO Ledeč n.S., ale 
ustoupila od smlouvy, proto se 
zhotovitelem stala firma Jan Je-
línek-Stavebnictví, Zruč nad 

Sázavou. Vzhledem k tomu, že 
celý podzim i začátek zimy byly 
mírné, dařilo se pracím, např. 
byla přeložena a zateplena půda, 
osazena střešní okna a provedeny 
klempířské práce. Bohužel dal-
šími bouracími pracemi by byly 
postiženy i stávající byty, což ne-
libě nesli jejich obyvatelé. Proto 
byly tyto práce ponechány až po 
vánočních svátcích.

Za vydatného přispění Nada-
ce pro rozvoj zdravotnictví byla 
dokončena rekonstrukce elektro-
instalace (náklady 250.000 Kč) 
v objektu zdravotního střediska. 
Práce byly zadány firmě p. Jano-
šíka. 

Vzhledem k odstavení a ne-
funkčnosti byla prodána výmě-
níková stanice v sadu Míru panu 
Ninh Van Nghiovi  (za cenu 0,8 
mil. Kč), za účelem zřízení ob-
chodu.

Ke konci roku byl Městem pro-
dán zděný objekt v Nesměřicích. 
Kupcem se stala firma Polysan, 
která měla tyto prostory dosud v 
pronájmu. Zastupitelstvo města 
schválilo prodejní cenu 2,6 mil. 
Kč.

Jiřina Janatová

KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
Stalo se před 10 lety … září 1997

ZUŠ
Po prázdninách v ZUŠ

Čas se nedá zastavit, i když by si to přály o prázdninách snad všechny 
děti. Parné léto jakoby mávnutím kouzelného proutku vystřídalo o po-
znání chladnější počasí a kalendář zavelel k nástupu do školy.

Někteří z žáků ZUŠ ovšem byli aktivní i ve svém prázdninovém vol-
nu a reprezentovali naši školu na Mezinárodní kytarové soutěži Guitar-

talent 2007, která 
se uskutečnila v 
rámci letního me-
zinárodního hu-
debního festivalu 
v Brně. Soutěž 
probíhala ve dvou 
kolech a probo-
jovat se do finá-
le v konkurenci 
nejlepších mla-
dých kytaristů z 
Maďarska, Bělo-
ruska, Rakouska, 
Slovenska a Pol-
ska nebylo vůbec 
jednoduché. Ma-
těj Drahokoupil 
přesto v I. katego-
rii do 12 let získal 
3. cenu a Markéta 
Vavřinová v II. 
kategorii do 16 let 
obdržela čestné 
uznání.

V základní 
umělecké škole v 
prvním školním 
týdnu probíhal 
zápis do všech 
oddělení; učitelé 
hudebního, ta-
nečního, literár-
ně-dramatického 
a výtvarného 
oboru s žáky a je-
jich rodiči museli 
zvládnout první 
velmi obtížný 
úkol: prokon-
zultovali rozvrh 
hodin, aby v ná-
sledujícím týdnu 
mohla začít vý-
uka.

Pedagogick ý 
sbor posílili letos 
tři noví učitelé. 
Mnoho žáků se 
zvědavostí očekáva-
lo, kdo nahradí ve vedení pěveckého oddělení D. Kaplana. Učitelkou 
zpěvu se u nás v tomto školním roce stala Jana Pinkasová z Pardubic, 
kde také vystudovala na konzervatoři operní zpěv. Mgr. Jiří Beránek 
absolvoval Konzervatoř J. Ježka a obor hudební výchova – anglický ja-
zyk na UK v Praze - u nás bude letos vyučovat hru na klavír a obstarávat 
ostatním nástrojům klavírní doprovod. Z Kutné Hory k nám bude dojíž-
dět Pavel Pečenka, také absolvent Konzervatoře J. Ježka v Praze, a bude 
vyučovat hru na bicí nástroje.

V novém školním roce zaznamenala změnu také struktura odlou-
čených pracovišť, na která dojíždějí vyučovat naši učitelé. Definitiv-
ně skončila spolupráce s Uhlířskými Janovicemi; zato byla posílena 
základna žáků v Kácově, Čechticích, Dolních Kralovicích a Trhovém 
Štěpánově. Nově bylo otevřeno taneční oddělení (D. Živnová) v Nače-
radci a Lukavci, kde vznikla také třída literárně-dramatického oboru 
(B. Žáček).

Tento školní rok přináší také motivaci ke zvýšenému úsilí žáků a 
učitelů v podobě oborových soutěží ZUŠ, které vyhlásilo ministerstvo 
školství. Tentokrát se bude soutěžit ve hře na klavír, kytaru a akordeon; 
soutěžní přehlídka čeká také výtvarný obor.

Přípravu žáků na tyto soutěže může sledovat průběžně i veřejnost a 
to na žákovských koncertech, z nichž první startuje již 23. října v 18.00 
hodin v tanečním sálku ZUŠ. Program koncertu připravuje V. Bělinová. 
Jste srdečně zváni!

Doufejme, že se nově přijatí žáci bez problémů zapojí do činnosti 
svých oddělení a že spolupráce žáků a nových učitelů bude přínosná pro 
obě strany. Abychom mohli očekávat dobré výsledky práce s dětmi na 
ZUŠ, nesmíme také opomíjet funkční propojení školy a rodičů. Ideální 
situace je, když rodič zná „svého“ učitele osobně a je s ním v kontaktu; 
když učitel zná „své“ rodiče nejen z kolonek vyplněných na přihlášce 
žáka. Vždy je lepší, když tyto vztahy fungují neformálně, podle indivi-
duální potřeby jednotlivců (telefonické spojení; návštěvy v hodinách), 
než když se učitel s rodiči často bez odezvy „dorozumívá“ prostřednic-
tvím vzkazů na papíře. Rodiče by měli využít příležitosti k setkání se 
školou alespoň na třídních schůzkách jednotlivých oddělení, na třídních 
přehrávkách, na žákovských koncertech, tanečních a divadelních před-
staveních či výstavách.

Společným zájmem školy i rodičů jsou pokroky dítěte v oboru, který 
si zvolilo. Jen společně můžeme vytvořit dětem při zájmovém vzdělává-
ní takové podmínky, při nichž by jim práce na sebezdokonalování byla 
zároveň potěšením.

Lenka Říhová, foto Jiří Freml

Matěj Drahokoupil

Markéta Vavřinová

Mateřské centrum Setkání

BAZÁREK DĚTSKÉHO 
OBLEČENÍ

Milé maminky, tatínci, babičky i 
dědečci,

pro Vás opět v prostorách MC 
Setkání připravujeme bazárek 
- burzu dětského podzimního a 
zimního oblečení, hraček, knížek 
a ostatních dětských potřeb. Po-
třebujete-li před Vánocemi uvolnit 
dětem místo v šatní skříni, nebo 
mezi hračkami v dětském poko-
jíčku, přijďte prodávat. A naopak 
-  potřebujete-li prázdná místa v 
šatní skříni doplnit, přijďte naku-
povat. Kdy? V sobotu  20. října  
2007 od 15,00 do 17,00 hod.

Kolik utržíte za Vaše zboží bude 
jen na Vás! Cena za jedno prodejní 
místo je 50,- Kč.

Informace a rezervace prodejních 
míst na tel. čísle: 604 558 171.

Těšíme se na Vás! 
Petra Hajská a Andrea Pacalová 
----------------------------------

Aktuální program je vyvěšen v 
Mateřském centru SETKÁNÍ, 
můžete si jej vyžádat od služby v 
herně, nebo si jej aktualizovat 
na internetu (http://mc-setkani.
wz.cz). Herna pro děti je otevřena 
v úterý od 16-17h a ve čtvrtek od 
10 – 11h a od 16-17h.

Máte-li zájem o rozesílání progra-
mu MC e-mailem, napište mi SMS 
svůj e-mail  na tel. 603 260 064

----------------------------------

pokračování ze str. 1 ...
Vtipně postavený dialog v tomto filmu dokazoval, 

že pohyb ve vzduchu nemusí přinášet vždycky jenom 
potěšení. Současně potvrzoval skutečnost, že vztah k 
létání je celoživotní záležitostí a že se nejen získává, 
ale také i přes koleno dědí. Stejně tak film „Na ptá-
ky jsme krátký“ dokazoval, že ani nechtěný střet se 
zemí nedokáže trvale odradit od potřeby chvíle svo-
body v prostoru. 

Z oceněných filmů je nutno vyzdvihnout skvělý 
komentář snímku „Dar křídel“, stejně jako profesi-
onálně zpracovaný dokument „Sága pobeskydských 
aviatiků“. Z technických zvláštností překvapilo po-
užití malého proudového motoru ve filmu „Turbo-
rogalo“, který dokladoval, že vynálezeckým poku-
sům aviatiků zdaleka ještě není odzvoněno. Nelze 
v krátkosti postihnout celou škálu témat, které byla 
prezentována na stříbrném plátně, ostatně o to se po-
starala odborná porota, která v závěru konstatovala 
vysokou úroveň promítaných filmů i dobré technické 
zázemí celé akce. 

Ocenění si ale zaslouží všichni, kteří se svými díly 
přišli k veřejné projekci, protože natočení a zpraco-
vání filmu stejně jako létání vyžaduje nejen velké 
soustředění, ale i obrovský podíl práce. A přídomek 
amatérský u obou disciplín je od slova „amare“ milo-

vat, což je na hony vzdáleno pojmu diletantství.
Stejně jako v minulých letech se projekce uskuteč-

nila v promítacím stanu nedaleko stojánky letadel. 
Sobotní ráno 11. srpna nás přivítalo mlhou, malou 
dohledností a nízkými základnami mraků hlášený-
mi i z okolních letišť. A tak stan doslova praskal ve 
švech a projekce leteckých filmů byla po celé dopo-
ledne téměř jedinou atrakcí. Teprve před polednem, 
když motorové padáky „Mladých orlů“ rozhýbaly 

okolní ovzduší a vzápětí přiletěl 
první letoun z Kolína, se vrátil 
pořadatelům optimismus. 

Mimochodem, tento letoun byl 
na všech plakátech a propagač-
ních materiálech letošního sletu 
a festivalu, a tak neplánovaně a 
skoro symbolicky otevřel zajíma-
vější část dne. A všem, co vydr-
želi, za podpory dobře zajištěného 
občerstvení, se nakonec podařilo 
dočkat slíbeného programu. 

A pak už se jen střídavě dívali 
na plátno a na oblohu a to až do 
pozdního odpoledne.  Večerní 
přeháňka udělala definitivní teč-

ku za příjemně stráveným dnem, kdy jsme si moh-
li dopřát chvilku času na sebe i na své přátele. Ale 
stejně se ještě po dešti znovu s charakteristickým 
bručením na obloze objevily motorové padáky a také 
místní piloti pořádajícího letiště neodolali poslední 
procházce vzduchem před západem slunce. 

Doufáme, že letošní slet v Chabeřicích, konaný 
pod názvem „Slet pro radost“, přinesl i přes nepří-
zeň počasí všem účastníkům alespoň trochu spoko-
jenosti. Pozvání na příště, které může být třeba už 
za týden na některém z dalších leteckých srazů, platí 
všem, kteří propadli kouzlu pocitu volnosti pohybu 
ve třetí dimenzi stejně jako jeho obdivovatelům.

srpen 2007
Karel Tvrdík

Opravy lodžií … Rekonstrukce 
lodžií, včetně zábradlí, proběhla 
na prvním panelovém domě v Poš-
tovní ulici. Opravy se v měsíci září 
přesunuly na druhý dům. Termín 
dokončení je smluvně stanoven s 
Kutnohorskou stavební na konec 
měsíce října.
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SPORT
Házená

Slovo předsedy
Vážení hráči, rodiče a další příznivci,
dovolte mi, abych Vás před novou sezonou krátce seznámil se situací v 
našem oddíle. Se vším důležitým co se v loňském roce událo a také s tím, 
co nás v té letošní sezoně čeká.
Z pohledu výsledků byla loňská sezona jednou z nejúspěšnějších v his-
torii zručské házené. Pravda-muži, i přestože se umístili na nesestu-
pové pozici, po několika letech opustili 2. ligu. Důvodem je generační 
výměna kádru. Větší příležitost dostanou místní mladí odchovanci a my 
netrpělivě očekáváme, jak se nabízené příležitosti chopí. Dorostenci ob-
sadili ve Středočeském přeboru 2. místo, když doplatili na nevyrovnané 
výkony v jarní části soutěže. Starší i mladší žáci se celkem bez problémů 
stali přeborníky Středočeského kraje a zejména mladší žáci dosahovali 
dobrých výsledků i na silně obsazených turnajích. Nejúspěšnějším kole-
ktivem se stali minižáci, kteří na mistrovství České republiky vybojovali 
neuvěřitelné 3. místo, což je nejlepší výsledek v historii zručské házené. A 
zapomenout nemohu ani na přípravku, která sbírala během sezony cenné 
zkušenosti a několik turnajů dokonce vyhrála. Jak sami vidíte, mládež 
máme opravdu vynikající. Nehodláme však usnout na vavřínech, ale ch-
ceme s ní i nadále tvrdě pracovat a navázat na výborné výkony, které kluci 
v loňské sezoně předváděli.
S tím úzce souvisí i náš venkovní areál. Všichni jste si určitě všimli, jakou 
prochází modernizací. Nový víceúčelový povrch, střídačka, elektronická 
časomíra a rekonstrukce stávajícího zázemí si však vyžádaly náklady 
řádově v milionech. Část těchto peněz jsme museli investovat z našeho 
okleštěného rozpočtu, což náš oddíl značně finančně vyčerpalo. Zadlužení 
oddílu se za pomoci sponzorů daří pomalu snižovat, ale situace i nadále 
není růžová. 
A nyní přistupme k tomu, co nás čeká v letošní sezoně. Muži se vrací se 
svými mistrovskými zápasy do venkovního areálu. Moc se těšíme, a i pro-
to se vracíme k dřívějšímu hracímu času – neděle 10.30 hodin. Do soutěží 
mládeže jsme přihlásili týmy dorostu, starších a mladších žáků, minižáků 
i přípravku. Všechna družstva mají za cíl stát se přeborníky Středočeského 
kraje. My pevně věříme, že se jim to podaří.
I nadále hodláme pokračovat ve zvelebování našeho areálu. Ještě letos 
dojde k úpravě okolí hřiště, výměně starého pletiva, opravě zadní brány a 
zabezpečení venkovního posezení. 
Z větších investic je plánováno vybudování dvou nových šaten (již byla 
podána žádost o grant) a uvedení do provozu menší ubytovny (připravuje 
se smlouva s městem). Na papíře máme ještě další dva větší projekty, ale o 
nich bych se nerad zmiňoval, abych jejich realizaci nezakřikl.
Dále proběhla úspěšná jednání se základní školou ohledně otevření spor-
tovního kroužku se zaměřením na házenou. Tyto „sportovky“ budou 
probíhat, po vyúčtování a povedou je naši trenéři házené. Počátkem září 
se uskuteční nábor dětí do přípravky a minižáků. Na slibné cestě je jed-
nání s jedním ze sponzorů zručské házené ohledně zakoupení nových 
dresů a šusťákových bund pro mládežnické kategorie. Jak sami vidíte, náš 
oddíl aktivně pracoval i o prázdninách.
Poslední prosba se týká všech, kteří mají jakoukoliv možnost pomoci 
našemu klubu. Na mysli mám pokusit se sehnat finanční podporu u 
větších firem, ale i u drobných sponzorů (formou darovacích smluv, sm-
luv o pronájmech, atd.), pomoci s odvozem dětí na zápasy, či zajištění 
drobných reklamních dárků, které bychom využili jako ceny u turnajů 
mládeže. Nebráníme se však ani jiné formě spolupráce.
     Tímto otevřeným dopisem bychom chtěli zahájit lepší spolupráci 
našeho klubu a Vás ostatních. Komunikace mezi oběma stranami je nez-
bytná pro zkvalitnění chodu oddílu házené, k dosažení lepších výsledků, 
ale i k vaší lepší informovanosti a spokojenosti. Se svými připomínkami 
či dotazy se obracejte na příslušné trenéry nebo přímo na mě. My se jimi 
budeme zabývat na nejbližším výboru oddílu házené.
Zatím Vám děkuji

za oddíl házené předseda oddílu Jiří Dolejší ml.

Minižáci
Velmi pěkného ocenění se dostalo družstvu miniházené, které v závěru 

měsíce června získalo nádherné třetí místo na neoficiálním mezinárodním 
mistrovství České republiky této kategorie v Liberci hraného pod hlavič-
kou „MEGA CUP MINIHANDBALL LIBEREC 2007“. 

Na veřejném zasedání městského zastupitelstva převzali z rukou pana 
starosty upomínkové předměty  společně se soškou házenkáře a diplo-
mem. 

Oceněni byli tito hráči: Jiří Dolejší (nejlepší hráč a druhý nejlepší stře-
lec mistrovství ČR), Aleš Dolejší (nejmenší házenkářská naděje), Mi-
kuláš Černý, Michal Hodek, Vladimír Červinka, Marek Fiala, Ladislav 
Birka, Matěj Havlíček, Patrik Čula, Vlastislav Ryšavý a Martin Toman 
společně s trenéry Jiřím Dolejším juniorem a seniorem a vedoucím druž-
stva Radkou Dolejší.

Jiří Dolejší starší

Házená   (pokračování)

Muži
V závěru měsíce srpna proběhl v areálu oddílu házené tradiční turnaj 

mužů  „O PUTOVNÍ POHÁR  SÁZAVAN STROJÍRNY s.r.o.“. A to 
již 53. ročník. Kvalitní účast druholigových týmů TJ TATRAN BRNO 
Bohunice, TJ LOKO České Budějovice, HANDBALL PONY EXPRES 
Liberec,HC Kolín a TJ Kovofiniš Ledeč n.S. doplnila domácí JISKRA. 
Hrálo se systémem každý s každým o hracím čase 1x30 minut.

1. HC KOLÍN 5 5 0 0 81:65 10
2. TJ TATRAN – BOHUNICE 5 3 1 1 56:59 7
3. TJ JISKRA Zruč n. S. 5 3 0 2 60:53 6
4. HANDBALL PONY EXP. LIBEREC 5 2 0 3 68:65 4  
5. TJ  LOKO ČESKÉ BUDĚJOVICE 5 1 0 4 65:70 2
6. TJ  KOVOFINIŠ  Ledeč  n. S. 5 0 1 4 60:78 1                                
Výsledky Jiskry: Ledeč 16:13, České Budějovice 13:9, Liberec 

14:10,Kolín 10:12 a Brno 7:9. Sestava a branky: brankáři P. Vodrážka a 
M. Dejda, hráči v poli P. Plaščák 9, J. Böhm 13, M. Hejl 3, M. Felis 7, J. 
Hornát, J. Dolejší 10, J. Quirsfeld 4, P. Kaplan 2, D. Hornát 1, M. Šramo-
ta, D. Korel 1, J. Kuchyňka 3,M. Řimnáč 5 a P. Vrzáček 2.

Náš tým střídal v průběhu celého turnaje velmi široký kádr hráčů, a to 
z důvodů blížícího se soutěžního ročníku 2007/2008, kde bude JISKRA 
působit v regionální lize. Nejlepší jednotlivci … hráč: Jakub Semenec 
(HC Kolín), brankář: Zdeněk Havlíček (TJ TATRAN Brno – Bohunice), 
střelec: Petr Štětina - 22 branek (TJ LOKO České Budějovice).

Rozhodčími turnaje byli: ing. Tůma z Ledče nad Sázavou, V.Formán-
ek z Prahy (bývalý mezinárodní rozhodčí) a domácí J. Dolejší junior a 
senior.

TJ JISKRA Zruč nad Sázavou – SOKOL Libčice   28:20 (14:10)
V úvodním ročníku sezony 2007/2008 regionální ligy mužů hostila JIS-

KRA na svém hřišti druhý tým loňské soutěže celek SOKOLA Libčice nad 
Vltavou. Do utkání nastoupili naši muži s výrazně omlazeným kádrem a v 
průběhu celého zápasu byli rozhodně lepším týmem. Na obou mužstvech 
byl vidět začátek soutěže, z čehož pramenila řada nepřesností.

Sestava a branky: brankáři : Vodrážka a Dejda, hráči v poli Böhm 10, 
Dolejší a Quirsfeld  po 4, Hejl, Kuchyňka, Plaščák a Vrzáček po 2, Felis 
a J.Hornát po 1, P. Kaplan, M. Šramota a Kubálek. Rozhodčí: pánové 
Prchal a Bílý, oba z Kutné Hory. Diváci: 90

TJ JISKRA Zruč nad Sázavou – TJ CHODOV „B“   19:28 (12:15)
V dalším pokračování regionální ligy přivítali naši muži na svém hřišti 

rezervu CHODOVA po špatném výkonu, bez bojovnosti a nasazení ze-
jména mladších hráčů a se spoustou technických chyb, zaslouženě vy-
hrál pražský tým. Utkání ovlivnilo i zranění Jirky Böhma a neomluvená 
absence M. Dejdy a P. Plaščáka. Přesto je nutné vytvořit časový prostor, 
aby mladší generace se v soutěži „OTRKALA“ a v budoucnu navázala na 
výborné výkony Jiskry z let minulých.

Sestava a branky: Vodrážka, Dolejší 6, Vrzáček 5, Hejl 3, Böhm 2, Felis, 
Chaloupka a Roub po 1, Kuchyňka, Kubálek, J. Hornát a M. Šramota. 
Rozhodčí: pánové Mára a Svítek, oba z Prahy. Diváci:  64

Mladší žáci
Svoji mistrovskou soutěž zahájili i mladší žáci, kteří jsou účastníky 

středočeského krajského přeboru. V soutěži je sedm týmů: Úvaly, Mladá 
Boleslav, DUKLA Praha, Kutná Hora, Příbram, Mělník a domácí JIS-
KRA. Přebor se hraje turnajovým způsobem, když dva týmy mají vždy 
volno.

V tomto kolektivu startují, v minulé sezoně tak úspěšní, minižáci dopl-
něni o brankáře Davida Vince a hráče do pole Matouše Švece.

Z důvodu nepříznivého počasí se turnaj odehrál v Městské sportovní 
hale a chlapci předvedli na úvod sezony výborné výkony. Postupně po-
razili Úvaly 14:7, Mladou Boleslav 13:5, pražskou Duklu 14:9 a Kutnou 
Horu 13:4,čímž se stali celkovými vítězi úvodního turnaje.

Konečná tabulka

1. TJ JISKRA Zruč n. S. 4 4 0 0 54:25 8
2. SOKOL Úvaly 4 3 0 1 54:41 6
3. AŠ Mladá Boleslav 4 2 0 1 38:42 4
4. DUKLA Praha 4 1 0 3 41:44 2
5. SPARTA Kutná Hora 4 0 0 4 26:61 0

Sestava a branky: brankáři D. Vinc a M. Toman, hráči v poli J. Dolejší 
22, M.Černý 14, M.Švec 9, M. Fiala 6, M. Havlíček 2, M. Hodek 1, P. 
Čula, V. Červinka, V. Ryšavý a J. Studnička.

SK Slavia Praha ve Zruči
Na pozvání fotbalového výboru Jiskry si přijel prohlédnout a vyzkoušet nový trávník asistent trenéra SK 

Slavia Praha Pavel Řehák, který  se stal i velkým tahákem náboru nových malých fotbalistů. Spolupráce se 
Slavií se může stát optimistickým příslibem pro sportovní budoucnost a růst nových fotbalových nadějí.

Roman Sahula

Fotbal

Sport pro všechny - cvičitelky Míla a Bohunka
zvou všechny zájemce na cvičení:

ŽENY ... každé pondělí a čtvrtek 19.00 - 20.00 hod. (Sportovní hala)
ČÍNSKÉ CVIČENÍ ... úterý 18.00 - 20.00 (tělocvična družiny)
JÓGALÁTES ... středa 19.30 - 20.30
KALANETIKA ... čtvrtek 18.30 - 19.30 

Začínáme tento týden od 17.9.2007.

Sport pro všechny

V sobotu, 18.8. se konal ve 
skateparku ve Zruči nad Sázavou 
freak.cz contest.  Předpověď po-
časí sice nevěstila nic dobrého, ale 
během dopoledne se vyjasnilo  a 
odpoledne jezdce čekaly teploty 
až tropické. Kolem desáté hodiny 
se začali sjíždět první jezdci. Po 
rozježdění následoval zápis. Do 
klání se přihlásilo něco přes pa-
desát riderů od Prahy po Opavu. 
Hlavní disciplínou byl klasicky 
streetstyle (volná jízda po parku, 
při níž jezdec předvádí své tech-
nické dovednosti). Každý měl 45 
sekund a ještě mohl nasbírat body 
v dvouminutovém jamu (skupi-
nová jízda), který se jezdil po 
čtyřech. Z kvalifikace postoupilo 
do finále patnáct nejlepších, kteří 
měli minutu na předvedení a pak 
se jel jam na 5 minut po třech jezd-
cích. Disciplínu vyhrál bezkonku-
renčně Mojmír Musil z Ledče nad 
Sázavou. Po skončení streetstyle 
následoval patnáctiminutový Jart 
besttrick pro finálové jezdce. Ten 

se nakonec mírně prodloužil, neboť to byla asi nejlepší podívaná z ce-
lého dne. Vřelé díky patří městu Zruč nad Sázavou a všem sponzorům, 
bez kterých by se tato akce nemohla konat. 
Výsledky:
Streetstyle: 1. Mojmír Musil, 2. Fanda Hájek, 3. Vašek Drbal
Jart Besttrick: Andrej Norenko - bs kickflip přes transfer
freak.cz junk (nejlepší do 15 let) Robert Obr

Skatepark

TJ Jiskra Zruč nad Sázavou si v roce 2006 podala na Český svaz tě-
lesné výchovy žádost o dotaci ze státního rozpočtu pro rok 2007 na „Vý-
stavbu víceúčelového hřiště, zázemí“ na tenise. Žádost ČSTV schválil 
a předal  na Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy. Po vyhodno-
cení všech požadovaných dokladů  a nutnosti realizace projektu MŠMT 
tuto žádost schválilo a výstavba bude  v letošním roce realizována. To 
znamená, že celý projekt je financován ze zdrojů MŠMT.

Součástí  projektu je výstavba víceúčelového hřiště – umělá  tráva s 
křemičitým vsypem. Hřiště  bude využíváno pro tenis, volejbal, nohej-
bal a další rekreační sporty. Součástí  bude i nová tréninková tenisová 
stěna. Zázemím víceúčelového hřiště je novostavba technického záze-
mí. Jde o nepodsklepenou zděnou novostavbu, která bude sloužit jako 
šatny a k uložení sportovního vybavení. 

Po vyřízení všech povolení započaly během léta stavební práce. Bylo 
nutnou odstranit skrývku stávajícího antukového hřiště, vybourat tré-
ninkovou zeď a připravit terén na nový povrch dle požadavků zhotovite-
le. K výstavbě nového objektu technického zázemí je potřeba vybudovat 
elektro přípojku, přípojku do stávající veřejné kanalizace a vodovodní 
přípojku.Veškeré práce trvale probíhají někdy i ve dnech volna, jelikož 
projekt  musí být v letošním roce celý dokončen.

Realizací tohoto projektu zde budou  vytvořeny takové podmínky pro 
sportovní vyžití, aby se zamezilo možnosti úrazů hlavně u dětí. Bude 
zde vybudován nový sportovní areál, který bude sloužit nejen členům 
TJ Jiskra, dětem z Dětského domova a Základní školy 

 ve Zruči nad Sázavou, ale i nadále veřejnosti, která si zde bude chtít 
zasportovat.

Celý projekt je realizován na pozemku, který je ve vlastnictví TJ 
Jiskra Zruč nad Sázavou a TJ Jiskra i nadále  bude vlastníkem celého 
sportovního objektu na tenise.

Jana Smutná

TJ Jiskra zruč nad sázavou


